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A MAI SZAMUNKBÓL’5
Sztálin elvtárs és Klm-Ir-Szin 
elvtárs táviratváltása (2 oldal). 
Ma délután fél 5 órakor Zöld 
Sándor elvtárs beszél Debrecen 
dolgozó népéhez (3 oldal) <— A 
hajdúdorogi dolgozóparaszt ta. 
nácsjelöltck felhívása (3 oldal).

>11. évfolyam, 239. szám.

Péntek, 1950 október 18.

Alii helyi akar állni » békéért, 
. 5455 _a Népfrontra szavaz

Kcsm József elviár* bemérte « szegedi választási nagygyűlése
Szegeden __ a Magyar Dolgozók 

Pártja csütörtöki választási nagy 
gyűlésén Révai József elvtárs, az 
MDP főtitkárhelyettese tartott ün­
nepi beszédet.
- Tíz nap múlva, október 22-én 

- kezdte beszédét Révai József 
elvtárs -- dolgozó népünk milliói 
megválasztják a maguk képviselőit, 
E községi és a városi, a járási és 
negyei tanácsokat. Körülbelül 220 
ezer tanácstagot választ körülbelül 
Hatmillió választópolgár, ami azt< 
jelenti, hogy minden 30 választó- 
»olgárra jut egy tanácstag.

— A tanácsok helyi képviselőtes­
tülete úgyszólván községi, városi, 
járási és megyei parlamentek. A 
régi rendszer képviselőféstületei ab­
ban különböztek a tanácsoktól, hogy 
azokban a dolgozó nép képviselői 
legfeljebb mint hírmondók, mint 
bólogató Jánosok voltak ott. A ta­
nácsok tagjai kizárólag a dolgozó 
nép képviselőiből fognak állni, mun­
kásokból, parasztokból, értelmisé­
giekből.- kisemberekből, nem pedig 
virilistákból, reakciós kormányzat 
kinevezett kiszolgálóiból, vagyono- 
sok képviselőiből.

A továbbiakban Révai elvtárs jel­
lemezte, a régi, sóhivatalszerű reak- 
c:ús képviselőtestületek működését.
A tanácsokkal megszűnik a helyi 
képviselőtestületek és a központi 
igazgatás kettőssége — monüloíía. 
Azelőtt a bíró, a polgármester, az 
alispán fölött ott állt a jegyző, lő- 
szoigabíró, főispán. A helyi embe­
rek terveztek, a reakciós központi 
kormányzat emberei végeztek.

-A tanácsok végrehajtó bizoít- 
segai és elnökei viszont nemcsak a 
he‘yi önkormányzatok, hanem egy­
ken a központi kormányzat megbi- 
noítai is lesznek.

A régi képviselőtestületekben

a gazdagok képviselői ültek 
mondta, — akik a képviselőtestületi 
tagságot, a községet, a várost, 
megyét fejőstehénnek és húsos™ 
zéknak tekintették. A tanácsok tag­
jai megbízatásukat a nép szolgáin 
iának tekintik és kell, hogy tekint 
sék, hús lesznek a dolgozok húsa 
bői, vér a véréből, nemcsak i'rié- 
sdzniök kell, hanem doigozniok, 
tézniök a dolgozók mindennapi los­
es nagy ügyesbajos dolgait. Az 
ügyek intézését nem bízzák esnem 
bízhatják kizárólag a hivatali gépe­
zetre, hanem maguknak ketT cse­
lekvőig résztvenui az ügyek 
zésében.

— A régi képviselőtestületekben 
a tagok fütyültek választóikra, fia 
rneg voltak választva, kapcsolatuk 
választóikkal megszűnt, A tanácsok 
megválasztásával a tanácstagok és 
a nép kapcsolata nem szűnik meg 
és nern szabad, hogy megszűnjék. 
Alkotmányunk maga gondoskodik 
róla, hogy a nép állandóan figyelje, 
bírálja, ellenőrizze saját képviselői­
nek munkáját és nézzen jól a kör-" 
műkre, hogy becsületesen, jól a nép 
érdekében dolgoznak-e. Nem hiába 
írja elő a mi Alkotmányunk, hogy 
a képviselők kötelesek rendszeresén 
beszámolni választóiknak. Rajta le­
szünk, hogy ez a beszámolói kötele­
zettség ne maradjon papíron! fjem 
hiába írja elő a mi Alkotmányunk, 
hogy azokat a képvselőket, tanács­
tagokat, akik nem jól dolgoznak, 
nem a nép érdekeit szolgálják, visz- 
sza lehet hívni. Rajta leszünk, hogy 
Alkotmányunknak ez a pontja se 
maradjon papíron — éppen ebben 
van- a biztosítéka annak, hogy a ta­
nácsok az ügy intézését ne bízzák 
rá egyszerűen a hivatalra, hanem 
magát a 'hivatali gépezetet is 
gyors és jó munkára noszogassák.

Vártunk szoros egységben akar haladni 
minden becsületes dolgozóval

— Amikor a tanácsválasztások 
alkalmából a Népfrontról, Népfront- 
Főitekről és listákról beszelünk ak- 
"V ez nein üres szóbeszéd. A mi 
“ártunk vállalja a vezetés, az irá­
nyítás szerepét. Ezt a szerepet nem 
kiváltságnak, hanem kötelességnek 
Kanti, de a vezetésnél és irányí­
tásnál^ többre nem tart igényt. A 
jji Pártunk szoros egységben akar 
na.adni a magyar nép minden be­
csületes, építő, hazafias elemével.

— Beszéljenek a számok! A 220 
e7,'r jelöltből csak a kisebbség kom- 
n,unista, a többség, 140 ezer jelölt 
"cm kommunista. A 220 ezer ta- 
Fcstag jelölt többsége dolgozó pa- 
r,ízt, termelőszövetkezeti tag, sze- 
?enyparaszt, középparaszt. Ez is 
Cjzonyítja, hogy vezető munkásosz- 
ttó'uuk, Pártunk mekkora gonddal 
őrködik azon, hogy a dolgozó pa­
pság megkapja az öt megillető 
reszt a .közügyek irányításából.

A tanácstagnak jelölt dolgozó 
Parasztok közül a túlnyomó több- 
s"S egyéni gazdálkodó. Mi támo- 
ffejjuk minden erővel a ierrheiő- 
^ovetkezeti mozgalmat, de ez néni
jelent:, hogy a termelőszövetkezeti
tagok kedvéért megfeledkezzünk az 
egyénileg gazdálkodó dolgozó pa­
citokról és megtagadjuk tő.ük 

;!zt 3 súlyt és szerepet, ami az ál- 
rügyek intézésében jár nekik.

A tanácstag jelöltek között 
?0íezer dolgozó kisember van: kis- 
patos, kiskereskedő és tízezer ér­
telmiségi dolgozó, jeléül annak,
mí11 a Néofron* alapja ugyan a

munkás-paraszt szövetség, de bele­
tartozik minden dolgozó magyar.

— Hadd említsem meg végül, 
hogy a tanácstag jelöléseknél is azt 
tartottuk szem előtt, hogy az igazi 
és komoly demokráciának meg kell 
valósítania az elvet: szabad utat 
a nőknek és ifjúságnak!

Révai elvtárs ezután arról be­
szélt, hogy a helyi tanácsok válasz­
tása, olyan világpolitikai helyzetűén 
történik, amelyben egyre éleződik az 
ellentét a béke erői és a háború erői 
között.

— Az imperialisták a koreai há­
borút világháborúvá akarják kiszé­
lesíteni — mondotta. — Az ameri­
kai hadsereg koreai vérengzése 
azonban nem erősítette az imperia­
lista háborús gyújtogatok táborát, 
de világszerte erősítette a béke tá­
borát. A fasiszta MacArthurok' az 
amerikai hadseregre szégyent és 
gyalázatot hoztak, nem pedig di­
csőségét. A népek gyűlölete és 
megvetése ezzel a vérengző, asszo­
nyokat és gyermekeket gyilkoló 
bandával szemben nagyobb, mint 
valaha. Ezeken a választásokon ar­
ról van szó, hogy' félreérthetetlen 
határozottsággal kinyilvánítsuk aka­
ratunkat és elszántságunkat" a Péké 
védelmében. A magyar nép a ta­
nácsválasztásokon is méltó választ 
fog adni a békéjére és függőt len se- 
gére törő imperialista uszíto,.nak.

Ezután azokról az arcátlan rá­
galmakról beszélt, melyeket az lm- 
perialisták Magyarországra szór­
nak- -A, nyugati, sajtoliango-k, köz

tük^ a Vatikán hangja, nyomorról, 
bezárt templomokról, kétségbe­
esett emberekről beszélnek orszá. 
gunkkal kapcsolatban.

A. jtéJkéért
nem siránkozni, hanem 

helytállni heti
— E butasággal és arcátlansággal 

nem kellene sokat törődnünk, ha 
nem tudnák, hogy mögötte úgyne­
vezett „hidegháború“ van. A „hí- 
degháborút“ pedig a ,,me.egháború- 
tóV csalt egy .epés választja el, 
ha nem vagyunk résen. Résen len­
ni annyit jelent, mint erősnek len­
ni. Erősnek lenni annyit jelent, 
mint képesnek és elszántnak lenni 
az önvédelemre. E-szántnak és ké­
pesnek lenni az ö-nvéde.emre pe­
dig nem utolsósorban annyit je. 
lent, m.nt erős hadsereget szer­
vezni. A békéért nem siránkozni, 
hanem helytállni kell. A népi de­
mokrácia hadserege a béke és a 
honvédelem hadserege. Vér a dol­
gozó nép véréből, hús a húsából. 
Parancsnoki kara épp ú.gy, mire 
legénysége, a dolgozo nép fiaiból 
áll. Hazaszeretet a magyar néphad­
sereg szoreiete né.küi ma elkép- 
ze-hetetlen. Nem hazafi az, akt 
nem érd meg, hogy ezért a had­
seregért köte.ességünk meghozni 
minden áldozatot: Övezze munkás­
ságunk és parasztságunk figyelme 
ós szerctete ezt a mi hadseregün­
ket.

Nem szabad elfelejtenünk, 
hogy a hadsereg ereje nemcsak ön­
magában rejlik, hanem az ország 
erejében, a nép egységében. A ta­
nácsválasztásnak meg keil mulat­
nia, hogy ebben az értelemben is 
erősek vagyunk.

A következőkben _ a miniszter 
rámutatott, hogy erőnket a közel­
múltban a gabonabegyüjtés sikere, 
a normarendezés sikere és a Béke- 
kö.csőn sikere is bebizonyította.

— A gabonabegyüjtés, a külső és 
belső ellenség minden, próbálkozá­
sa ellenére — teljes mértékben b;z- 
tosította kenyérellátásunkat és le­
hetővé teszi, hogy a be.ső fogyasz­
tásokon túl jusson exportra is, a 
normális gazdálkodás számára fel­
tétlenül szükséges készletek, tarta­
lékok biztosítására is. Bizonyítéka 
ez annak, bogy a munkásság és a 
dolgozó parasztság szövetsége szi­
lárd és megbonthatatlan.

Népiünk egysége szilárd
— A normarendezést — a jobb­

oldali szoc.áldemokraták minden 
aknamunkája és a. külföldi impe­
rialista uszítok minden erőlködésé 
ellenére — nagyszerű munkásosz­
tályunk megértése, helyeslése és 
teljes támogatása mellett végrehaj­
tottuk. A normarendezés következ­
tében" nőtt a termelés, nőtt a ter­
melékenység és a termelékenység­
gel együtt újra emelkednek a bé­
rek. A nehézipar termelése július­
ról augusztusra 2054,000.000 forint 
értékről 2,257.000.000 forintra nőtt, 
tehát köze. 10 százalékkal emelke- 
dett, A könnyűiparban a termelés 
értéke augusztusban 14.3 százalék­
kal volt magasabb, a júniusi terme­
lésnél.

—. Augusztusban a nehéziparban 
az áilagie'jesítmény 115.1 százaléka 
volt a normáknak, a könnyűipar­
ban pedig 110.2 százaléka. Ez azt 
jelenti, hogy a normarendezés kö­
vetkeztében beállott átmeneti bér-

csökkenés után — úgy ahogy előre 
megmondottuk. — a bérek már újra 
növekvőben vannak. 1050 első ne. 
gyedében a nehéziparban 760 fo­
rint volt a havi átlagkereset, a 
második negyedévben 789 forint, 
1959 júliusában 770 forintra esett 
vissza, augusztusban azonban már 
újra nőni kezdett és elérte a havi 
774 forintos átlagkereseteit. A bér 
újra és tovább fog emelkedni, de 
a teljesítménynek megfelelően, ami 
egyaránt érdeke az államnak és a 
munkásnak,

— A Békekölcsön is — a külső 
és a belső ellenség minden áskáló- 
dása és uszítása ellenére — né­
pünk egységét, Népköztársaságunk 
erejét bizonyította. Népünk a Béke­
kölcsönre több mint egyharmaddal 
jegyzett többet, mint tavaly.

— Népköztársaságunk erejét bi­
zonyította az a megegyezés la, 
amelyet a katolikus egyház és kor. 
mányunk kötött. Azok. akik a ka­
tolikus egyház vezelű köreiben 
holmi belső, vagy külső katasztró­
fára, . vagy változásra számítottak, 
belátták, hogy nincs mire számíta- 
niok. A katolikus egyházzal kötött 
megállapodás további komoly té­
nyezője lesz dolgozó népünk egy­
sége további megszilárdításának és 
lesz is abban az esetben, ha a 
megállapodást komolyan veszik, 
nem pedig taktikai, időtnyerő lé­

it

pésnek tekintik. Kormányunk és 
Pártunk betartja és végrehajtja ezt 
a megállapodást. Reméljük é9 
hinni^ akarjuk, hogy a katolikus 
egyház vezető körei ugyanezt vall­
ják és szembe fognak szállni azok­
kal a létező és már működő reak­
ciós erőkkel, amelyek többé-ke- 
vésbbé nyíltan uszítanak a meg­
állapodás ellen.

—, Erősek vagyunk, de ez nem 
azt jelenti, hogy nálunk nincsenek 
bajok. Vannak nehézségeink, első­
sorban a közellátás terén. De az is 
erőnk jele, hogy erről a kérdésről 
nyíltan beszélünk. Mik az okai 
ezeknek a nehézségeknek?

1. Az idén jó termésünk volt 
kenyérgabonában, de gyenge volt 
a termésünk a szárazság miatt s. 
kapásokban, hüvelyesekben, takar­
mány félékben, főzelékekben.

2. Mezőgazdasági termelésűnk 
nő, de nem nő olyan arányban, ami-' 
lyen arányban emelkedik eliátáxrs 
szoruló ipari népességünk.

_3. A külföldi imperialisták uszF 
fására a belső ellenség, a régi urak 
kodó oszíálfö^fríáVadványai, spe-f 
kuláns elemek szervezett akcióval 
próbálták áttörni közellátásunk 
frontját. Árut halmoztak fel, páni­
kot igyekeztek kelteni és a népes­
ségünk kevésbbé öntudatos és ke*1 
vésbbé fegyelmezett részét b;zo- 
nyos fokig befolyásolni tudták.

iPísálMságunk alapja és biztosítéka a fejlett ipse
— A szárazságon persze nem tu 

dunk az idén segíteni. Mezőgazda 
sági termelésünk elmaradottságán 
tudunk segíteni, ha nem is egy rö­
vid esztendő alatt. Mindent elköve­
tünk, hogy mezőgazdasági termelé­
sünket modernizáljuk, gépesitsiit 
termésátlagait növeljük. Külön 
rendszabályként határozta el kor 

I mányunk, hogy a városok élelme­
zésének biztosítására zöld övezete­
ket létesít városok körül tózelék 
zöldség- és gyümölcstermelésre, va­
lamint a városok tejfogyasztásánál, 
biztosítására. A spekulánsok ésáiu- 
halmozók kártevésén is tudunk se­
gíteni. Es biztosíthatok mindenkit 
arról, hogy ebben a tekintetben 
erélyben nem lesz hiány,

— Az országnak egyetlen félig- 
meddig fontos élelmezési cikkben 
sincs hiánya, feltéve, ha népünk 
nem engedi befolyásolni magát az 
ellenség- suttogásától és uszításától.

A továbbiakban Révai elvtárs. 
utalt arra, hogy éppen azokban az 
országokban fújják fel a mi nehéz­
ségeinket, amelyekben egyáltalában 
nem tudnak gondoskodni a dolgo­
zók ellátásáról. Ezekből az imperia­
lista és csatlós országokból azt 
ajánlják nekünk, hogy közellátási 
átmeneti nehézségeink orvoslására 
mondjunk le, gépek, felszerelések 
behozataláról, magyarán zólva, 
mondjunk le ötéves tervünkről, ha­
zánk iparosításáról,

— Akik le akarnak bennünket be­
szélni az ötéves tervről, (Járulják 
ezzel, hogy gyarmati sorsot szán­
nak Magyarországnak. A magyar 
önállóság és függetlenség alapja és 
biztosítéka: a fejlett magyar mar. 
Több mint száz évvel ezelőtt Kos­
suth Lajos hirdette ezt az igazsá­
got és most mi váltjuk valóra a 
szocializmus építése közben.

— Aki helyesli az ötéves tervet, 
az a Népfront mellé áíl és a tanács­
választáson a Népfront jelöltjeire 
szavaz. Aki nincs a Népfront mel­
lett," az az ötéves terv ellen van.

Az egész magyar nép büszke az öt­
éves terv céljaira és lelkesen vesz 
részt megvalósításukban. Egész né­
pünk megérti, hogy drága hazán­
kat tesszük erőssé, széntermelé­
sünk megduplázásával az ötéves 
terv folyamán. Egész népünk meg­
érti, hogy drága hazánkat tesszük 
erőssé viliamosenergiatermdésünk 
felemelésével. Egész népünk büsz­
ke arra, hogy hazánk fővárosában 
megépül a földalatti gyorsvasát. Es 
egész népünk büszke ötéves ter­
vünk legnagyobb teljesítményére, a. 
most épülő és 1953-ra befejeződő 
hatalmas dunapentelei vasmüvekre, 
amely alapja lesz annak, hogy az 
ötéves terv folyamán majdnem 
megkétszerezzük vas- és acélíei- 
melésünket, meggyorsítjuk ipari 
fejlődésünket, mezőgazdaságunk 
korszerűsítését és nem utolsó sor­
ban a magyar nép jólétének cs 
kultúrájának emelkedését.

— Á dunai vasmű építkezése 
bizonyítéka annak, hogy a mi álla­
munk, a mi népünk akar és tud 
nagyot alkotni. Ez a hatalmas 
építkezés bizonyítéka Népköztár­
saságunk békepolitikájának, építő 
akaratának. Hadd hívjam fel első­
sorban a magyar ifjúságot, hogy 
karolja fel ezt a nagy nemzeti 
ügyet, tegye magáévá a dunai vas­
mű építésének ügyét, támogassa 
azzal a hazafias lelkesedéssel, ame­
lyet ez a munka megérdemel s 
amely lelkesedés nélkül az ifjúság" 
nem ifjúság.

Felsorolta ezután Révai elvtárs 
szokat a nagyszerű eredményeket, 
melyeket az ötéves ‘érv a tudo­
mány, a kultúra terén biztosit.

- Ujjászületőben van a magyar 
kultúra és vele a magyar értelmi­
ség — mondotta. — Kialakulóban 
van#a munkások és dolgozó pa­
rasztok soraiból származó új értel­
miség anélkül, hogy elvennék a 
régi nv gyár értelmiség kenyerét, 
munkájút, terét az érvényesülésre. 
Igaznak bizonyult, amit mindig
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mondottunk, hogy az új értelmiség 
felnevelése nem a régi értelmiség 
rovására történik. Az új értelmi­
ség nem szorítja ki a végit, Közép­
iskolákban és a főiskolákon tigyre 
nö a munkás-paraszt diákok arány- 
száma, dl Ugyanakkor egyre nö a 
közép, és főiskolás diákok abszolút 
száma is, A középiskolákban 1937— 
38-ban 54.000 diák tanult, Az idei 
tanévben ez a szám 992.417-re emel­
kedett Ugyanakkor a munkás- és 
parasztgyermekek aránya a közép­
iskolákban 8 9 százalékról 58.7 szá­
zalékra émelkédeit. A főiskolákban 
38—39-ben 11.600 hallgató volt, akik 
között csak 3.5 százalék volt a 
mun&ás- és pal'asztgycrrneit, AZ 
idei tanévben a főiskolai hallgatók 
abszolút száma több mint 31 ezer, 
tehát a Horthy-korsZak egyetemei, 
nsk létszámához képest majdnem 
megháromszorozódott. ugyanakkor 
a munkás és paraszt hallgatók az 
idén elérik már a 45 százalékot.

— Van-e olyan becsületes régi 
értelmiségi, aki ne örülne egész 
szivével a dolgozók kulturális Emel­
kedésének és aki ne látná ebben 
saját munkai ehe,őségéinek korlát­
lan fokozódását? A nép a kultúra 
felé fordul. A kultúra forduljon a 
nép falé: Ez az ú'ja a magyar mü- 
vs'tiég újjászületésének és felvi­
rágzásának. Ez az útja a régi és 
a kialakuló új értelmiség eggyé- 
olvadásának, a hazáért, a nemze­
tért végzett közös munka jegyé­
ben,

— A tanádsválasztás alkalmából

három főkérdésről ke 1 döntenünk, 
három fődolgot véssünk em’ékeze- 
tünkbe,

— Az első fődolog: népünk egy­
sége a választásokon, a második 
fődolog: az ötéves terv. a harma­
dik fődolog: a béka megvédése. 
Béke nélkül nincs munka, építés. 
Aki helyt akar állni a békéért, az 
a Nép-frontra szavaz!

— De ném szabad megfe'édkéz- 
niink arról sem, hogy kinek küu 
szönhetjilk azt, emit eddig elér­
tünk. Hogy Magyarországon a dol­
gozó nép óz úr, hogy van népi 
egység, hogy sikerrel dolgozunk 
ötéves tervünk, megvalósításán, 
hogy tnegvédjüü békénket és füg­
getlenségünket az imperialista gyuj- 
togatókkal szemben, azt a fe sza­
badító Szovjetuniónak, nagy bará­
tunknak és tanítónknak, Sí álin­
nak köszönhetjük.

—■ És arról sem szabad megfe. 
ledkoznünk. hogy dolgozó népünk 
sikeréinek és győzelmének szerve­
zője az az erő, a mely erős kézzel 
és biztos szemmel irányította és 
vezette államunkat és kormányun­
kat, népünk egységének összeko- 
vácsó ója és megvalósítója, a ml 
Pártunk, a Magyar Dolgozóit 
Pártja, amely eddig is, ezután is a 
népet szólgálta és fogja szolgálni. 
Pártunk vezére, Rákosi Mátyás 
Méltó rá, hogy a kommunisták, a 
munkásosztály, az egész dolgozó 
nép élén álljon és új, meg új sike­
rek felé vezesse hazánkat.

— Rákosi Mátyással élűre a Nép­
front győzelméért!

Sztálin elvtárs és Kim Ir-Szcn elvtár# 
távi*#t váltása

farkas Mihály elviárs távirata 
tiohmaotmky marsailhoz

Kim Ir-Szen, a Koreai Népi De­
mokratikus Köztársaság minísítcr- 
tanácsánik elnöké e kővetkező táv­
iratot küld to i. V. Sztálinnak, a 
Szovjetunió miniszíei"tanácsa elnö­
kének:

loszif Visszarionovics Sztálin gc- 
ncraüsszimusziutk, a Szovjetunió 
mnisztértanácsa elnökének, Mosz­
kva, Kreml. _

Engedje meg mélyen tisztelt Sztá­
lin generalisszimusz, hogy tolmá­
csoljam önnek és Önön keresztül 
az egész szovjet népnek a koreai 
nép, a Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság és a magam nevében 
őszinte üdvözletünket és Icgjoob 
kívánságainkat abból az alkalomból, 
hogy most van második évfortiuio- 
ja a diplomáciai kapcsolatok felvé­
telének a Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság és a Szovjetunió kö­
zött.

A koreai nép forró hálát érez 
azért a baráti támogatásért, ame­
lyet a Szovjetunió nyújt hazánk 
egyesítéséért és függetlenségéért

folytatott harcában. A Szovjetunió 
önzetlen segítsége következtében, 
amelyet a múlt év márciusában a 
két ország között megkötött gaz­
dasági es kulturális együttműködési 
szerződés alapján nyújt nekünk, a 
koreai nép óriási sikereket ért cl 
Köztársaságunk fejlesztésében. A 
demokráciáért, a nagy és kis nem­
zetek szabadságáért és független­
ségéért következetesen harcoló 
Szovjetunió külpolitikája megerősíti 
népünkben a Isiiét, hogy győzelme­
sen fejezzük be szent felszabadító 
háborúnkat az amerikai beavatko­
zók és lakájaik, az áruló Id Szín-

Man-klikk ellen.
M! tudjuk, hogy ebben a i ába 

ruhán a nagy Szovjetunióval az. 
élen az egész világ bckeszévMő né­
peinek 'támogatása és együttérzése 
a koreai nép mellett van.

Korea és a Szovjetunió közölt a 
diplomáciai kapcsolatok felvételé­
nek második évfordulóján a v orcái 
nép egész sxívóböl hosszú, eredmé­
nyes munkáMi gazdag életet kíván 
Önnek, Sztálin generalisszimusz, zz 
emberiség boldogsága, a béke és a 
népek szabadsága javára.

I. V, Sztálin válaszul a Következő 
táviratot küldte:

Kim lr-Szen úrnak, a ívveai Népi DeMokfatikus Köztá'ca.,.,.; 
miniszteriül ácsa elnökének, Plum jam

Köszönöm önnek. Elnök Air, áz Ön által kifejezésre juttatott jó­
kívánságokat a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság és a Szocialista 
Szovjet Köztársaságok Szövetsége közötti diplomáciai kapdßolatok K\- 
véíclének második évfordulója alkalmából.

Kívánom, hogy az ország függetlenségét hősiesen védelmező ko­
reai nép sikeresen fejezze he évek óta tartó küzdelmét az egységes, 
független, demokratikus Korea tue gvaiósitásáért.

Kim Ir-Ssen eivtárs felhívása 
a koreai néphez

Farkas Mihály vezérezredes, 
honvédelmi miniszter a lengyel 
hadsereg napja alkalmából az 
alábbi, táviratot küldte Rökos- 
sowsky marsallnak, a Lengyel 
Köztársaság honvédelmi mi­
niszterének:

„Könsztanty ~ Rokossowsky 
marsallnak, a Lengyel Köztár­
saság honvédelmi miniszteré­
nek. .A baráti lengyel hadsereg 
napja alkalmából meleg baj­
társi üdvözletét küldök Önnek, 
a magyar néphadsereg és a 
magam nevében. Abból a hő­
sies helytállásból, amelyet a 
lengyel nép a hitleri fasizmus

elleni harcban tanúsított, a fia­
tal szabad lengve! fegyveres 
erők is példamutatóan Vették 
ki részükét a dicső Szovjet 
Hadsereg oldalán. Kívánom, 
hogy a Lengyel Köztársaság 
hadserege az Ön vezetése alatt 
tovább fejlődjék és erősödjék a 
béke megvédése érdekében 
felszabadítónk, á hatalmas 
Szovjetunió Vezette béketábor 
szolgálatában.

Farkas Mihály
vezérezredes, 

a Magyar Népköztársaság 
hon-- leimi minisztere.'1

OMébsr 15-án minds* szarazótíihea 
megilákstoaK a szevazatszedí hizeiissph

Ködétesuök a jela tah lajstromát és a »sava* ókor tik 
beosstasal

A Magyar Függetlenségi Nép­
front helyi szervei által meg­
alakított megyei, járási, váro­
si, kerületi és községi válasz­
tási bizottságok mindenütt foly­
tatják a helyi tanácsok tagjai 
választásának lebonyolításával 
kapcsolatos munkájukat. Szer­
te az országban 321? választási 
bizottság működik. A tagok 
száma több, mint .16 ezer.

A helyi tanácsok tágjainak 
választásáról szóló rendelet 
alapján október 15-én minden 
szavazókörben megalakulnak b 
szavazátSZedő bizottságok. A 
bizottságok tagjait a városi 
(városi kerületi), illetőleg ,a 
községi választási bizottságok 
jelöltek. A szavazatszedő bi­
zottság elnökből, elnökhelyet, 
tesből és 3 tagból áll. A bizott­
ság munkáját az elnök irá­
nyítja, aki a bizottság működé 
sóért felelős. A szavazatszédö 
bizottság tagjai a helyi tanács 
végrehajtó bizottságának elnö­
ke, illetve a községi bíró előtt 
a megalakulás napján, október 
15-én esküt tesznek. Több mint 
11 ezer szavazatszedő bizottság 
alakul meg Vasárnap, ezek 
munkájában több, mint 55 ezer 
választópolgár vesz részt.

A he'yi tanácsok végrehajtó 
bizottsága illetve községekben

az elöljáróságok Október .14-ig 
falragaszok útján hirdetmény­
ben közhírré teszik a jelöltek 
lajstromát. Ugyancsak közzéte­
szik a választás napját, októ­
ber 22-ét, a szavazókörök sZá- 

önát és kerületi beosztását, va­
lamint a szavazóhelyiségek he­
lyét.

Kim Ir-Szen elvtárs, a Koreai 
Népi Demokratikus Köztársaság 
néphadseregének főparancsnoka 
felhívási i nézett a koreai néphez,

Felhívásában feltárja azt a ve­
szélyes helyzetet, amelybe a bar­
bár amerikai támadás a koreai 
népét juttatta.

A banditákra szörnyű csapást 
mértünk mondja a fölhívás«— 
00—Í0 ezer embert már elveszí­
tettek, most azonban ellenünk 
csoportosítva a v.sehdes-öceáü 
körzetében tartózkodó összes 
erőiket, általános támadásba 
kezdtek Korea ellen.

A Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság vezetői mindent el­
követtek, hogy kétrészre szakí­
tott országukat békés úton egye, 
sílsék. Az amerikai .imperialis­
ták azonban felhasználva célja­
ikra a Li Szin-Man klikk haza- 
árulóit, gyilkos polgárháborúba 
hajszolták a békés koreai népet

Amikor a Li-Szin-Man csapa­
tok átlépték á 38. Szélességi fo­
kot, az északkoreai néphadsereg 
eredményesen verte vissza az, 
Orvlátnadást és az. egész koreai 
nép segítségére támaszkodva az 
ország 90 százalékát felszabadí­

totta a gyűlölt Li-Süia-Man tér., 
ior4a alól.

A felszabadítóit területeken 
azonnal megkezdődött a demo­
kratikus átalakulás. A néphad­
sereg diadalmas előnyomulása. 
Során felszabadított lakosság, az 
új, a boldog élei útjára tépett.

Az amerikai imperialisták lát­
va, hogy Li-Szin-Man képtelen 
megakadályozni a. nép felszaba­
dító harcát, fegyveresen avat­
koztak a koreai polgárháborúba. 
Beavatkozásuk kőKVctie» célja, 
hogy Koreái gyarmatukká te­
gyék.. s hogy az ázsiai népek 
nemzeti mozgalmait elnyomva, 
Koreából támaszpontot építsenek 
ki a szovjetclltnvs háború idejé­
re.

Az amerikai imperialisták rab* 
lóhadjárntál a Zsoltijukban álló 
ENSZ zászlaja alatt egyre szé­
lesebb területre akarják kiter­
jeszteni. Szárazföldi, tengeri és 
légi haderőik äz ENSZ zászlaja 
alatt patakokban ontják ki a 
hős koreai nép vérét. A szörnyű 
gaztettek, az állatias vérengzés 
azonban nem kénes megtörni a 
koreai nép elszánt, szabadságvá­
gyát és a néphadsereg, a parti­

zánok és a békés lakosság egy

emberként száll harcba a kalan­
dorok ellen

Az amerikaiak mindörökre cl. 
vesz,eít tekintélyüket . vissza 
akarjak szerezni. Ezért a Csen- 
Uss-úceátt környékén feiielheíő 
összes haderejüket összevonva, 
óriási túlerővel rohamozzák 
meg- Koreát. Számbeli fölényé­
nek és technikái túlsúlyának kö­
szönheti az ellenség, hogy dérié 
a 38. szélességi fokot és át >i 
lépte azt,

A továbbiakban Kim-Iv-Szo 
elv tára rámutat arra, hogy a 
koreai nép harcával az egész 
haladó emberiség együttérez, így 
telezi he a felhívást:

Az elkövetkezendő időben lég- 
fontosabb feladatunk, hogy min­
den talpalatnyi földet vérünkkel 
védelmezzük és minden érőt elő* 
készítsünk arra, hogy egyszer é< 
mindenkorra döntő csapást mer- 
.iink az ellenségre és kiirtsuk 
földünkről a külföldi fegyveres 
beavatkozókat és szolgáikat ; 
Li-Szin-Mun-ista árulókat. Az el, 
fensége döntő csapást fogunk 
mérni. Az egész koreai népnek 
magasra kell emelnie a Koreai 
Népi Demokratikus Köztársaság 
a koreai nép győzedelmes zász­
laját.

VMnszkij elvtárs beterjesztette az ENSZ politikai bizottságában
A SmVJElVmÓ JAVASLATAIT 

A MŰKÉ ÉS BIZTONSÁG MEGVÉDÉSÉRE

8 íoiásszálüiási és libahizlalési 
síerződáskötís ieientss elayiket 
tö’osit a Élnazö parasztinak
A do'gozó parasztok az őséi szál­

lítás; szerződéskötésekkel egyidejű­
leg tojásszállitásrn és libahizküásfa 
is köthetitek szerződést, a íó'.dínír- 
vesszövetkézelek útján. A szerző­
dés igen nagy kedvezményeket biz­
tosít a szerződéskötő dolgozó pa­
rasztoknak. A tojásai állítási szerző­
dés értelmében egy tojásért június, 
15. és február I. között nyolc, feb­
ruár 1. és június 15. között pedig 
három iítléffd kapnak többet a hi­
vatalos napi árnál.

A libalilzlalási szerződésitőliíancl 
G—6 heti tömés Után a hivatalosan 
megállapított hét forintos ár he­
lyeit 8,40 forintot kapnák. Mimién 
lekötött liba után 15 forint előleget 
vehetnek íet a helybeli íüldművea- 
szövetkezetnél, altot a hízol t l'ba 
minden kilója Után egy kiló szemes- 

kukoricát ts habnak hatósági áron.

Az ENSZ közgyűlésének Po­
litikai Bizottsága szerdán foly­
tatta az „egyesült akció a bé­
ke Védelmére“. című kérdés ál­
talános vitáját azzal a határo­
zat-tervezettel kapcsolatban, 
amely „héíhatalmi javaslat“ 
néven ismeretes.

A délelőtti ülésen Ecuador 
képviselője Volt az- első felszó­
laló, Támogatta az amerikai ja­
vaslatot. Irak képviselője ha­
sonlóképpen nyilatkozott. Etió­
pia képviselője is felszólalt, 
maid a Szovjetunió küldöttsége 
terjesztett be két határozat, 
tervezetet Az első határozat- 
tervezet így hangzik:

„A közgyűlés —- figyelembe 
véve a Biztonsági Tanács öt ál­
landó tagja egyöntetű cselek­
ményeinek különleges .jelentő­
ségét a béke és a népek bizton­
sága védelmének és megszilár­
dításának érdekében — ajánl­
ja, hogy addig is, amíg fegy­
veres érőket bocsátanak a Biz­
tonsági Tanács rendelkezésére 
az alapokmány 34. cikkelye ér­
telmében kötendő megfelelő

egyezmények alapján, a Biz­
tonsági Tanács Öt állandó tag­
ja — a Szovjetunió, USA, 
Nagy-Britannia, Kína és Fran­
ciaország — tegyen intézkedé­
seket uz alapokmány 106. cik­
kelyének kötelező megtartásá­
ra (ez a cikkely az egymás kö­
zötti tanácskozást. írja elő) és 
tanácskozzon áz alapokmány 
idézett 106. cikkelyének meg­
felelően az Egyesült Nemzetek 
Szervezete nevében olyan 
együttes cselekmények érde­
kében, amelyek szükségesnek 
bizonyulhatnak a nemzetközi 
béke és biztonság fenntartású­
ra.“

A második szovjet határozat- 
tervezet így hangzik:

„A nemzetközi békének és 
biztonságnak az ENSZ alap. 
okmánya értelmében és külö­
nösen az alapokmány 5., Ö> . és 
7. cikkelye értelmében való 
megőrzésére, a közgyűlés ajánl­
ja, hogy a Biztonsági Tanács 
tegye meg a szükséges lépésé-

ban előírt intézkedéseket a be. 
két fenyegető bármilyen ve­
szély vagy agressziós lépés fel­
tárására és az olyan viszályok 
vagy helyzetek békés rendezé­
sére, amelyek veszélyeztethetik 
a nemzetközi béke és biztonság 
megőrzését; a Biztonsági Ta­
nács dolgozzon ki intézkedése­
ket arra. hogy lehető legrövi­
debb időn belül életbeléptetik 
az ENSZ-alapokmúny 43., 45., 
46. és 47. cikkelyének rendel­
kezéseit. amelyek alapján ez 
E'NSE tagállamai fegyveres 
erőket bocsátanak a Biztonsági 
Tanács rendelkezésére és ame­
lyek a katonai vezérkari bi­
zottság hatásos működéséről, 
szólnak.“

A határozat-tervezet előter­
jesztése után Pearson, Kanada 
képviselője igyekezett megdön- 
tehi azokat az érveket, amelye­
ket Visinszkij elvtúrs hozott fel 
áz amerikai határozat-tervezet 
egyes rendelkezései ellen. Az

leül-egyiptomi és fülöp,szigeti 
ket annak biztosítására hogyjdött felszólalásai után az ü’és 
végrehajtják az alap véget ért.
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Ma ismét üj 
ros. A Kos, 
szépen. feldisz 
sereg útját 
jelmondatok 
22-1 tanácsvál 
feliratok egyf 
e Szovjetunió]
serese*' mind 
nagy Sztá.inlj 
és irányító Pl 
gozó nép szed 
élvtársat élte1 
got tesznek 1 
béke megvédj 

Az üzemek I 
áttolták a ml 
lés jelentőséi 
llk ma a szí 
zókkal, hagyj 
Sándor elvtl 
nek, Pártunk! 
tagjának besl 
jelentőségéről! 
elért eredml 
must építő öl 
zéseiről és aj 
álló feladatod 

A Hajított.I 
nyt dolgozója 
nemzeti zászj 
Kossu,h-szot 
gozók reggel 
nek magukkaj 
munka után

Felhívj
Október 22 

gozó népünk 
az a megíisz 
dúdorog dóig 
mából tanács 
a megtisztelt 
feieió'sségge! 
hogy a hábo 
harmadik b 
készülnek, 
megvalósítása 
gátnak az es: 
800 milliós b 
élén a hatat 
van ereje m< 
leni az impe:

Míg az éli 
vérrel kezük! 
harcolnak a b 
eddig mi béke 
de az imp< 
szemben, a 1 
reákcióval szí 
az őszi béták: 
Idejében vaió 
lünk a békéér

Ezért felhő 
mennyi dolgo; 
jelöljét és 
keljen velünk

1. A tanác 
október 18-ra 
szántást-vetés

2. Október 
burgonyabead; 
nek 120 száz

3. A cukor; 
nek megfelelő 
déktaianul b< 
helyre.

4. A betaki 
vetés után az 
őszi mélyszár

Így adunk 
gyújtogató, a 
nak és ház: 
járunk a fel 
hogy a tanác 
igaz hazafias 
s[tve a Népin 
tát, mert ezz« 
tervre, boldog

Éljen a Ma
Éjjen a bét 

tető ereje a i 
világ dolgozó 
Sztálin!

Éljen dolgo: 
vezetője Ráko 
Hajdúdorog,

Roszta Mik 
Zólyom János 
uics Mihály, 
papp Antal, 1 
nos Ferenc, P 
renc, Bába F 
Kaskütő Fere
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ZÖLD SÁNDOR ELVI ARS BESZEL 
Debrecen dolgosó népéhes

Ma ismét ünnepi külsőt ölt a vá­
ros. A Kossuth-szobor előtti teret 
szépen feldíszítették, a Vörös Had­
sereg útját végig fellobogózták s 
jelmondatok hirdetik az október 
22-j tanácsválasztás győzelmét. A 
feliratok egyben felszabadítónkat, 
a Szovjetuniót, a hős Szovjet Had­
sereget, mindnyájunk tanítóját, a 
nagy Sztáünt, a harcunkat vezető 
ií irányító Pártot fa a magyar dol­
gozó nép szeretett vezetőjét, Rákosi 
elvtársit éltetik és egyben tanúsá­
got tesznek harcos kiállásunkról a 
béke megvédésében.

Az, üzemek röpgyűlésekon tudato­
sították a mai választási nagygyű­
lés jelentőségét. Zsúfolásig megte­
lik ma a szobor előtti tér do.go- 
zókkal, hogy meghallgassák Zöld 
Sándor elvtárs, belügyminiszter­
nek, Pártunk Politikai Bizottsága 
tagjának beszédét, aid a tanácsok 
jelentőségéről, a felszabadulás óta 
elért eredményeinkről, szocializ­
must építő ötéves tervünk célkitű­
zéseiről és a békeharcban előttünk 
illő feladatokról fog szólani.

A Hajlított Bútorgyár valameny- 
nyl dolgozója — kezében vörös és 
nemzett zászlókkal , — vonul a 
Kossuth-szobor előtti térre. A dol­
gozók reggel több ennivalót visz­
nek magukkal be az üzembe, hogy 
munka után ne haza, hanem egye­

nesen a nagygyűlésre vonuljanak. 
Az egyik munkásnő tegnap bement 
a pártirodába és megkérdcz'e Pa­
taki elvtársnő, párttitkárnőtől, hogy 
gyerekét* viheti-e ma a gyűlésre. 
Természeteden igenlő volt Pataki­
né elvtársnő válasza, aki megma­
gyarázta, hogy a gyűlésen szó lesz 
a bútorgyári munkásnő gyerekéről 
is, mert annak az életére is törnek 
az imperialisták. Éppen ezért neki 
is ott a helye a gyűlésen, a békét 
megvédők táborában.

A gyárban Varga Ferencné elv- 
'társmő az tiberezőknél, Lajos Dé­
nes az asztalosműhelyben, Patkó 
Mihály a grundoi óknál és Fekete 
Sándor elvtárs az előkészítőben 
tartott röpgyűlést, amelyen többen 
a tanácsválasztások tiszteletére fel­
ajánlásokat tettek, .Barna András 
állító vá Jalta, hogy tervét 60 nap­
pal hamarabb befejezi. Petruska Jó­
zsef csiszoló pedig azt Ígérte,, hogy 
teljesítményét 10 százalékkal fel­
emeli. Pásztor Ferenc ugyancsak 
10 százalékot, Lisztes János csiszoló 
5 száza ékot vállalt.

A Táncsics cipőgyárban is nagy 
lelkesedéssel készülnek a mai 
nagygyűlésre. A tegnap déli röp- 
gyülésen Győri Mihály kifejtette, 
hogy' a választási gyűlés egyben 
erőnk kifejezője is lesz.

— Ezért je enjünk meg vala­

mennyien, hadd lássák az Imperia­
listák, hogy Debrecen dolgozó né­
pe egységes a tanácsválasztásban, 
egységes a békeharcban — mon­
dotta.

Röpgyülés volt a Richter-gyár- 
ban is. Istók Ilona elvtársnő sza­
valta a >,Ki a szeméttel11 című ver­
set- O az üzeni legjobb dolgozója. 
A röpgyűlésen kapta meg a leg­
jobb egyéni versenyzőnek kijáró 
versenyzászlót. Vállalta, hogy 136 
százalékos teljesítményét a tanács­
választás napjára legalább 5 szá­
zalékkal emeli. Nagy tapssal ju­
ta'mázták özv. Nagy Imréné felaján 
lását is: az ő vállalása azt jelenti, 
hogy a Richter-gyár csomagolója 
tisz án és hibamentesen dolgozik 
majd. A gyár minden dolgozója 
ré=ztvesz a gyűlésen, mely délután 
fél 5 órakor kezdődik. Megnyitót 
Kulcsár Ferenc e.vtárs, Pártunk 
városi bizottságának titkára mond, 
majd szavalat után kerül sor Zöld 
elvtárs beszédére.

A többi üzemekben, a hivata­
lokban, vállalatoknál is nagy a 
készülődés a mai nagygyűlésre* A 
honvédség, rendőrség diszszakasz- 
szsl vonul fel, de ott lesznek a

Megszilárdítjuk a nép hatalmát
Az amerikai imperialisták és a 

többi ország uralkodó osztálya sze­
retnek eldicsekedni ország-világ 
előtt az 8 demokráciájukról, mely
— legalább is szerintük — a leg­
teljesebb szabadságot, függetlensé­
get biztosítja a nép számára. Hogy 
néz ki ez a demokrácia, ez a sza­
badság a valóságban? A dolgozók 
a legkeservesebb elnyomatásban 
sínylődnek, könyörtelen kizsákmá­
nyolás osztályrészük. Ha íelemei'k 
tiltakozó szavukat e sanyarú he'y- 
zct ellen, szervezkedni kezdenek, 
gyűlést hívnak össze, rögtön meg­
jelenik az uralkodó osztály i endor­
se ge és szétveri, megakadályozza 
tevékenységüket. Féktelen terror, a 
szabadságjogok 'egaljasabb tiprása, 
a dolgozók kíméletlen megalázása
— így néz ki a helyzet a Kapitalis­
ta országokban. Az uralkodó ki­
sebbség, a tőkések, a földbirtoko­
sok és egyéb kizsákmányoló ele­
mek diktatúrát gyakorolnak a több­
ség. a dolgozó nép felett. A külön­
böző modern fegyverekkel ellátott 
rendőrséggel, csendőr seggel és más 
államhatalmi szervekkel — a köz- 
igazgatáson keresztül is — őrköd­
nek a „rend” felett, a busás ha­
szon biztosítása érdekében.

Jól emlékszik még Dankai elv­
társ a Vagongyárból, Sárkány Fe­
rencné a Bútorgyárból, Kiss II. La­
jcsiié a Kefegyárból és a többi dől-
rtr\rr 1 r\ «) tVliiH cnUrlcTor A F V r>zc infl-reflektorokkal megvilágított halai- i Bozó is j5 múlt rendszer átkosttde- 

mas téren a kisiparosok, kiskeres- I amikor ná.unk is ez volt a
helyzet. A Weissmannfredek, groikedők is. Nekik is boldog, megelé­

gedett jövőt biztosít az ötéves 
terv, ők is tagjai a békefrontnak.

Oklálier 13-ra befelezzük a lie akarltást 
és az őszi száiilás-velésí

Felhívás az ország valamennyi dolgozóparaszt tanácstag jelöltjéhez
Október 22-én választja meg dol­

gozó népünk tanácsainkat. Minket 
az a megtiszteltetés ért, hogy Haj­
dúdon) g dolgozó parasztsága bizal­
mából tariácstagjelöltek lettünk. Ez 
a megtiszteltetés kötelezettséggel, 
felelősséggel jár. Mi tudjuk azt, 
hogy a háborús gyújtogatok egy 
harmadik borzalmas világégésre 
készülnek, világhatalmi terveik 
megvalósítása érdekében nem válo­
gatnak az eszközökben. Azonban a 
800 milliós béketábornak, amelynek 
élén a hatalmas Szovjetunió áll, 
van ereje meghátrálásra kényszerí­
teni az imperialistákat.

Míg az elnyomott népek fegy­
verrel kezükben, véráldozatok árán 
harcolnak a békéért, a szabadságért, 
eddig mi békés körülmények között, 
de az imperialisták ügynökeivel 
szemben, a kulákokkal, a klerikális 
reakcióval szemben többtermeléssel, 
az őszi betakarítással, szántás-vetés 
Idejében való elvégzésével harco­
lunk a békéért.

Ezért felhívjuk az ország vala­
mennyi dolgozó paraszt tanácstag 
jelötjét és póttagjelöltjét, hogy 
keljen velünk versenyre:

L A tanácsválasztás tiszteletére 
október 18-ra befejezzük az őszi 
szántást-vetést.

2. Október 18-ra kukorica- és 
burgonyabeadási kötelezettségünk­
nek 120 százalékra eleget teszünk.

3. A cukorrépánkat az ütemterv­
nek megfelelően lelássuk és mara­
déktalanul beszállítjuk a kijelölt 
helyre.

4. A betakarítás és a szántás­
vetés után azonnal hozzáfogunk az 
őszi mélyszántáshoz.

Így adunk választ a háborús 
gyújtogató, amerikai imperialisták­
nak és hazai ügynökeiknek. Élen 
járunk a felvilágosító munkában, 
hogy a tanácsválasztáson mindenki 
Igaz hazafias kötelezettségét telje­
sítve a Népfrontra adja le szavaza­
tát, mert ezzel a békére, az ötéves 
tervre, boldog jövőnkre szavaz. _

Éljen a Magyar Népköztársaság!
Éjjen a béketábor hatalmas ve­

títi ereje a nagy Szovjetunió és a 
világ dolgozóinak tanítója, a nagy 
Sztálin!

Éljen dolgozó népünk szeretett 
vezetője Rákosi Mátyás!
Hajdúdorog, 1950 október 12-én.

Koszta Miklós, Molnár István, 
Zólyom János, Seres Péternc, Sza- 
nics Mihály, Feldmájer Imréire, 
papp Antal, Tóth György, Szappa­
nos Ferenc, Papp Péter, Papp Fe­
lette, Bába Ferenc, Karsai János, 
Kaskötő Ferenc. Papp Sándor, Fe­

hér László, Rácz Antal, Mezei Sán­
dor, Borsos István, Kocsis Antal, 
Nagy Sándor, Valszinovszki Mi­
hály, Szakái János, Táíorján János, 
Kelemen István, Varga Antal, 
Koszta Mihály, Kökényes! László,

Szabó Gábor, Ungvári Antal, Imre 
Mihály, Bába György, Kelemen An­
tal, Lugosi György, K. Orosz 
György, Bereczkl Antal, Bereczkl 
Imre, Ancsán Mihály, Ancsán Mi­
hály hé, Szabó János.

Eszterházyak, Chorínok tartották 
rabságban dolgozó népünket s a dol­
gozók egy-egy megmozdulása után 
a terror-legények által kiontott rnun- 
kásvér festette pirosra az utcák kö­
vezetét. A munkásosztály, a dol­
gozó nép legjobbjai, a kommunis­
ták tudták, hogy másképpen is le­
het élni. A Szovjetunió felé tekin­
tettek, ahol a legteljesebb demo­
krácia van. A szovjet nép a Bolse­
vik Párt, Sztálin elvtárs vezetésé­
vel felépítette az új társadalmi 
rendszert, ahol megszűnt a kizsák­
mányolás és ahol a hatalom a dol-

Magyarok, romjaitok együtt kovácsolják 
Beclo Boldog jövőjét

Bedő kis község, mindössze 740 
kikosa van, a házak száma sem 
több kétszáznál. A román határ 
itt húzódik a 'falu alatt, pár száz 
méter odáig az út. Derűs és nyu­
godt az élet határon innen és túl 
is. Eltűnt a gyűlölködés, torzsalko­
dás. Teremtő, alkotó munka kö-tö- 
zöt az évszázados csatározások he­
lyébe.

Ma — 1950-ben így néz ki Bedő. 
De nem igy volt a Horthy-rendszer 
idején.

*
... A kortes tele szájjal beszélt, 

már két órája hamdabandázott. 
hogy mit jelent a bedől román la­
kosságnak is a Magyar Megújulás 
Pártjára szavazni A parasztok, 
akik körülállták az emelvényt, né­
mán hallgattak.

Két nappal később szavazás volt 
a faluban. Már korán reggel 
csendőrök jöttek — körülállták a 
szavazats'zedő helyiséget. A pa­
rasztok mégis eljöttek, leszavaztak, 
— de nem a Magyar Megújulás 
Pártjára. Mert a falu nem követte 
« kormányt, összefogdosták a ro­
mán és magyar dolgozók legjobb­
jait, Atyin Györgyöt és sok társát. 
Véresre verték őket Magyar és 
román urak összefogva elnyomták 
a dolgozókat és azon mesterked­
tek, hogy minél mélyebb legyen a 
két szomszédos nép között a sza­
kadék.

így volt a felszabadulás előtt.
Ma pedig Barabás elvtárs, a 

nyolcosztályos román Iskola igaz­
gatója román népi táncra, szava­
latra tanítja a gyerekeket. Az út­
törő kultúr gárda már a tanácsvá­
lasztás ünnepi napjára készülődik.

Bizony, alaposan megváltozott 
Bedőn az é et. A bedől románok, 
ma már szabadon beszélik anya­
nyelvűket, fejlesztik kultúrájukat.

Ezt az Alkotmány írott betűje 
mellett az élet is igazolja. Nem 
egy bedől román fiatal van, _akl 
Gyulán középiskolába jár, s párt- 
íroikcionáriusok. katonatisztek i*

kerülnek ki a bed ölek közül. ML 
huez Jánosnak hadnagy fia van, 
Fekete Pista is tavaly végzett a 
Kossuth akadémián, Gyuláról ro­
mán kultúrcsoport jár le, a mozi is 
gyakran megjelenik. A román és 
magyar dolgozók legjobbjai együtt 
tanú ják, sajátítják el a marxiz* 
mus-leninizmus elméletét.

Most, a tanácsválasztás küszö­
bén Is nagyszerűen megnyilvánul * 
két nép barátsága. A községi ta­
nácsba — a lakosság többsége ro­
mán ajkú — többségben románok 
lesznek. A község legjobbjait jelöl­
ték a tanácsba. Bár kezdetben az 
ellenség megpróbálta becsempész­
ni a maga emberét, Papp Miklós 
személyében, de a dolgozók éberek 
voltak, leleplezték ezt a kísérletet.

A dolgozó parasztok véleményét 
figyelembe véve a legjobbak szere-

középparaszt. Becsületes ember, 
mindig élenjár a munkában, Bedő 
parasztjai szívesen látják a tanács­
ban, mert tudják, hogy Bekits 
György tényleg az ő érdeküket 
képviseli.

A tanácsválasztás jelentőségével 
különben már erősen ismerkedik 
a falu. Zsíros elvtárs dolgozó pa­
raszt mondja: ,,Nagy esemény lesz 
ez számunkra. A tanácsváiaszíás- 
sal mi is nagyot lépünk előre a 
béke és az ötéves terv útján.“

Este, amikor vége van a mun­
kának, lámpafény mellett Is erről 
■— a tanácsválasztásról — folyik a 
szó. Ilyenkor mikor a népnevelők 
azétrajzanak a faluban, a tanács­
választás munkájával, jelentőségé­
vel ismerkedve már Bedő boldog 
jövőjét, új életét kovácsolják az 
okos, értelmes parasztemberek. Ma-

pelnek a jelöltek között, mint pél- j gyarok, románo-k: együtt.
dául Bekits György tizenkétholdas | (Kovács Tibor)

Lelkesen készülünk
a lanáesválasztásra

Pár héttel ezelőtt állítottuk ösz- 
sze azoknak a névsorát, akik az ok­
tóber 22-1 tanácsválasztásokon, mint 
szavazók vehetnek részt. Mi is lel­
kesen készülünk erre valamennyien 
az üzemben. Örülünk annak, hogy 
a dolgozók legjobbjaira adhatjuk 
szavazatunkat.

A felszabadulás óta, bár sok oda 
nem való elemet kiszórtunk a veze­
tőhelyekről, így a közigazgatásból 
is, de még mindig maradtak bent 
egy páran. Ezek igyekeznek bü­
rokratikusán intézni az ügyeket, 
hogy ezáltal elégedetlenséget szít­

sanak a dolgozók között. A tanács- 
választással lehetővé válik, hogy 
mindezek az elemek kikerüljenek a 
pozíciókból..

A Békekölcsön jegyzéssel már 
egyszer szavaztunk azokra a cél­
kitűzésekre, amelyeket meg aKarunk 
valósítani A tanácsválasztáson, 
amikor kezünkbe vesszük a szavazó- 
cédylát, újra bebizonyítjuk, hogy bé­
két akarunk s egységesen felsora­
kozunk a Párt által vezetett Nép­
front mögé.

KISS SANOORNÉ,
Testilsäilfe

g-ozó nép kezében van. A proletár- 
diktatúra megteremtése lehetővé 
tette többek között, hogy minden- 
vezető helyre a dolgozók legjobbjai 
kerüljenek. Szabadon, boldogan él a 
szovjet nép és egy-egy választás 
alkalmából, amikor a helyi, városi, 
körzeti és felsőbb tanácsokat vá­
lasztják meg, örömmel adja le sza­
vazatát a jelöltekre, a legjobb dol­
gozókra, akik magatartásukkal, a 
közösségért folytatott munkájukkal 
kiérdemelték ezt a megtiszteltetést.

A Szovjetunió felszabadító harca 
lehetővé tette, hogy mi is elindul­
junk a felemelkedés úján. A Párt, 
Rákosi elvtárs vezetésével, a Szov­
jetunió állandó segítségével és tá­
mogatásával már eddig is Hatalmas 
eredményeket értünk el. Kezébe 
vette dolgozó népünk a hatalmat. 
Harcaink eredményeképpen meg­
szilárdult államhatalmunk. A dol­
gozó nép tulajdonába vette a gyá­
rakat, üzemeket, bankokat. Épül 
az új, szocialista falu. Kulturális té­
ren is nagy eredmények vannak 
mögöttünk. Egész dolgozó népünk 
boldog jövő elé tekint. Mind na­
gyobb és nagyobb lendülettel har­
colunk az új ország, a szocialista 
haza felépítéséért. További fejlődé­
sünket biztosítja és gyorsabbá te­
szi a még megmaradt burzsoácsö- 
kevények kiküszöbölése. Ilyen ma­
radvány a régi közigazgatási rend­
szer, amelyet most számolunk lel 
a helyi tanácsok megválasztásával.

Az elmúlt évek alatt kétségtelen 
gyökeres változás történt közigaz­
gatásunkban. A fasiszta elemeket 

i eltávo'.ítottuk és nagyon sok köz­
ségünkbe munkás, paraszt közigaz­
gatási vezetők kerültek, akik biz­
tosították a dolgozók állama törvé­
nyeinek betartását. A városok, fal­
vak irányítása, vezetése az új, a 
szocializmus építésének szellemé­
ben kezdődött meg. A közigazgatás 
tehát lényegében végrehajtotta., 
megvalósította azokat a feladato­
kat, amiket a felsőbb állami szer­
vek ráróttak. De a közignzg vlás 
formailag a maga bürokratikus fel­
építésével, a képviselőtestületi rend­
szerrel, az esküdtekkel még a régi 
maradt. Ezt a kettősséget szün­
tetjük most meg a tanácsok meg­
választásával. Az Alkotmányban le­
szögezett demokratikus elvek alap-- 
ján választja meg dolgozó népünk 
a helyi tanácsok képviselőit.

Kik kerülnek a tanácsokba? Az 
üzemek, a falvak, a hivatalok leg­
jobb- dolgozói, szabad foglalkozá­
súak, alkalmazottak képviselői, akik 
a dolgozó nép érdeke szerint cse­
lekszenek, irányítják egy-egy J óp- 
ség, város, járás, megye életét. 
A Szűcs Jánosok, Király Zsuzsák, 
H. Nagy Gáborok lesznek tagjai a 
tanácsoknak, akik vér a nép véré­
ből, hús a nép húsából, /olyanok, 
lakik minden cselekedetükről l.vte- 
lesek beszámolni választóiknak s ha 
valamelyik visszaél a beié je helye­
zett bizalommal, a dolgozó nép visz* 
szavon ja megbízatását. Ez /rend a 
proletárdemokrácia elve teljes ér­
vényesülését.

A tanácsok megválasztásával te­
hát kiszélesül a proletárdiktatúra, a 
dolgozó nép hatalmát

Soha nem látott, nem tapasztalt 
számban vonjuk be a dolgozók 
legjobbjait a vezetésbe, a közügyek 
intézésébe. A tanácsok jó munkája 
nagyban elősegíti majd az ötéves 
terv sikeres megvalósítását, n-eit 
közvetlenül mozgósítani tudják a 
dolgozók széles tömegeit a kitű­
zött leiadatok megoldására.^ A ta­
nácsok lesznek azok a plénumok, 
ahol felvetik majd kívánságukat, 
kérésüket a dolgozók, ahol megbe­
szélik egy község, város, járás és 
megye ügyeit. Harci szervezetek is 
lesznek a tanácsok. Kíméletlen har­
cot folytatnak az ellenség ellen, 
amely egyre dühödtebben támad 
eredményeinkre.

Már csak pár nap választ el ben­
nünket a tanácsválasztástól. Dol­
gozó népünk lelkesen készül erre a 
napra, mert tudja, hogy a taná­
csok megválasztása újabb csapás 
lesz az imperialistákra és belső ügy­
nökeire. A termelés fokozásával, a 
Népfront jelöltjeire adott szavazat­
tal nyilvánítja ki népünk Ismételten 
harcos békeakaratát. Szavazzunk 
október 22-én egy embe. ként a 
Népfrontra, amelyet Pártunk cs sze­
retett vezérünk, Rákosi elvtárs ve­
zet. Szavazatunk egy-egy pöröly­
csapás a háborúkra törekvő impe^ 
rialistákra. így nyilvánítsuk ki bé- 
keakaratunkal, elszántságunkat a 
íaxjtft béke megvédése érdekében.
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TANULJUNK a legfO-bbak 
tapa&ztalaüíibál

Mik is tulajdonképpen a ta- 
$iácsok? Hivatásuk mennyiben 
új, mi valójában a • feladatkö­
rük?

Ezekkel a kérdésekkel nép­
nevelőink gyakran találkoznak 
felvilágosító munkájuk vég­
kése közben. És ezenkívül sok 
más kérdéssel is.

Hogy válaszolják meg nép. 
nevelőink ezeket a kérdéseket, 
hogy világosítják fel a dolgo­
zókat?

Vajasdi András népnevelő jól 
ismeri a tanácsválasztás jelen­
tőségét, jól is tudja átadni a 
dolgozóknak. Először ismerteti 
előttük az Alkotmánynak azt a 
részét, amely kimondja, hogy a 
Magyar Népköztársaságban 
minden hatalom a dolgozó né­
pé. s ezt a hatalmat a nép 
maga választott tanácsok út­
ján gyakorolja. Minden dolgo­
zó részese a hatalomnak, részt 
vállal a tanácsok megválasztá­
sával a kormányzásban.

Miben áll ez a kormányzás? 
A dolgozó, akár falun, akár 
városon éljen is, ő maga lássa 
meg és fedje fel azt, amire 
szüksége van saját magának. 
Ilyen a kútcsináltatás, villany­
beszerelés, de ilyen a közigaz­
gatási ügyek elintézése is. Meg­
látásait, kívánságait, esetleg öt­
letét közölheti az általa meg­
választott tanácstaggal, aki az­

után a Végrehajtó Bizottságon 
keresztül elintézi ezeket.

így veszi ki részét a kor­
mányzásból a dolgozó nép, így 
intézi saját sorsát, irányítja az 
életét.

A Szovjetunióban a tanácsta­
gokat személyesen és levélben 
keresik fel a választók és köz­
ük velük kívánságaikat, ötle­
teiket. ?

— így lesz ez nálunk is — 
mondja Vajasdi András népne­
velő —, így kapcsolódik be az 
ország minden választója i 
kormányzásba.

*

, Dobos Erzsébet népnevelő ar. 
ról beszél, hogy a tanács pro­
gramja egyezik az ötéves terv 
programjával: az építéssel, a 
béke megvédésével. A helyi ta­
nácsok ülése olyan lesz, mint 
egy kis országgyűlés. A tanács 
tagjai a legszélesebb népréteget 
képviselik. A városi és falusi 
dolgozó saját városa, saját fa­
luja ügyét önmaga intézi.

• Arról is beszélek, hogy a 
dolgozók azt a tanácstagot, aki 
nem végzi megfelelően munká­
ját, visszahívhatják.

— Amerre jártam városban 
és falun — mondja Dobos Er­
zsébet —, a dolgozók minden­
felé örömmel készülődnek a 
választásra és reménnyel te­
kintenek = tanács működése 
elé.

Október 18-ra befejezi Földes 
az őszi munkát

— ígéri a földest Népfroníbisotíság
Október 10-én cikk jelent meg 

a Néplapban, mely az őszi me­
zőgazdasági munkálatokkal kap­
csolatban felveti, hogy közsé­
günk — Földes — lemaradt a ver­
senyben.

A cikk nyomán összeült a 
Népfrontbizottság és megvizsgál­
tuk eddigi munkánkat, A tény, 
oz tény. nem lehet letagadni, 
hogy községünk az elmúlt héten 
kiesett a megye tíz legjobb köz­
sége közül és azt sem lehet ta­
gadni, hogy az őszi munka len­
dülete tényleg csökkent. Mi is 
beleestünk egy kicsit abba a hi­
bába, hogy ahelyett, hogy ösz- 
szeköttiik volna az őszi munkát 
a ta nácsválasz! ássál, inkább el­
hanyagoltuk az egyiket, a másik 
rovására.

Persze, ezért nem állunk mi

olyan rosszul, mint ahogy az új­
ság megírta. A rozs és áxpavetés 
már az egész földesi határban 
száz százalékig kész. Az viszont 
igaz, hogy a búzavetésben kicsit 
lemaradtunk, de ezt a mulasz­
tást rövidesen helyreigazítjuk.

A Népfrontbizottság úgy hatá­
rozóit — és ezt közöljük is az 
egész községgel —, hogy nem ok­
tóber 22-re, a .tanácsválasztás 
napjára, hanem már négy nappal 
előbb, vagyis 18-ra befejezzük a 
búzaveiést. Azt akarjuk, hogy a 
tanácsválasztás napjára az összes 
őszi betakarítással és minden 
őszi munkával készen legyünk. 
Mintha csak tiszta ruhába öltöz­
ne községünk és egész határunk, 
úgy várjuk népünk nagy ünne­
pét, a tanácsvál-asztás napját.

Földcsi Népfront-bizottság,

A Községi Téglagyár dolgozói 
a tanácsválasztások sikeréért

Üzemeinkben nagy lelkese­
déssel készülnek a dolgozók a 
tanácsok választására. Gyűlé­
seken és röpgyűléseken ke­
resztül dolgozóink többször 
megtárgyalták ennek jelentő­
ségét. Tudják, hogy a tanács­
választás döntő fordulatot hoz 
a dolgozók életébe. Mert min­
den dolgozó tisztában van az­
zal, hogy népünk legjobb fiai 
kerülnek a tanácsba.

Vincze Sándor elvtárs, a 
Községi Téglagyár üb. titkára 
hozzánk intézett levelében töb­
bek között rátért arra is, hogy 
náluk is tesznek felajánlásokat 
a munkások. Felajánlásokban 
különösképpen kiemelkednek 
a körkemence munkások. Sza­
bó Imre behordó vállalta: a ta­
nácsválasztásra teljesítményét 4 
százalékkal emeli és azt meg is 
tartja, Dihen István Jdhordó 
is 4 százalékkal emeli telj esi t- 
rrúr.yét. GáT Dénes kihordó 
ja 4 .-zúzalékos telj esi f meg­

emelést ajánlott fel a tanács­
választás napjára. Még sok dol­
gozó követte a felsoroltak pél­
dáját.

Ezek a felajánlások is bizo­
nyítják, hogy a dolgozók min­
dent elkövetnek a tanácsválasz­
tás sikere érdekében.

SZÍNHÁZ
Heti műsor:

Púntek este 6 órakor: Szabad szél
— Puskin-béilet.

Szombat este 8 órakor: Szabad szét
— Malcarcnkó-béiiet.

Vasárnap d. u. 4 órakor: Szabad 
szél — .Majakovszkij-bérlet.

Vasárnap este 8 órakor: Szabad 
szél — Bérletszünet.

Hétfő este 8 órakor: Szabad szél — 
Gorkij.bérlet.

Kedd este fi órakor: Szabad szél — 
József Attila-bérlet.

Szerda este 8 órakor: Szabad szil
— Ady-bérlet.

Csütörtök este 8 órakor: Szabad 
szél ~ Petőfi-bérlei,

Az amerikai iskolák 
fasizálódása

Az amerikai lapok nagybetűs 
hirdetésekben számolnak 
egy új játékszerről, amelyet 
az Egyesült Államok közokta­
tásügyi minisztériuma hozott 
forgalomba. A játék építőkőé 
kákból áll, amelyekkel a gyer­
mekek kis házacskákat építhet­
nek, azután pedig a játékhoz 
tartozó repülőgépről „atom 
bombát“ dobhatnak rá. így ne 
vélik az ifjúságot az imperia­
listák.

A nevelés Amerikában ma 
azt a célt szolgálja, hogy 
gyermekekből kiirtson minden 
emberi érzést.

Már zsege korukban be­
oltják a gyermekekbe a mi- 
litarizmus és a fasizmus 

mérgét.
Mindent, ami haladószellemü, 
kegyetlenül üldöznek. A nagy 
amerikai író, Theodore Dreiser 
művei ismeretlenek az ameri 
kai tanulóifjúság körében.

Virágzik a fajgyűlölet az is 
kólákban is. Négereknek és 
zsidóknak tilos a főiskoláka 
látogatni, sőt ha egy néger be 
meri tenni lábát az egyetem 
előcsarnokába, félholtra verik 
és kidobják az utcára, a rend­
őrség szemeláítára, olykor ép­
pen a rendőrség segítségével.

Newyorlcban nemrégiben 
.Militarizmus a nevelésben1' 
címmel könyv jelent meg Al­
bert Einstein és Robert Ravig- 
hurst tudósok, valamint Louis 
Bromfield és Pearl Buck írók 
tollából.

Ez a könyv lerántja a lep­
let az amerikai egyeteme­
ken meghonosodott milita­

rista szellemről.
Compton egyetemi tanár 

például, aki a közelmúltban 
atombomba ledobását követelte 
Koreára, azzal dicsekszik, hogy 
az USA ezévi terve szerint 3000 
tudományos kutató és 2500 
hallgató dolgozik az amerikai 
hadiflotta érdekében.

Nem is csoda/ hogy az ame­
rikai iskola egyre inkább fa­
siszta intézménnyé válik, hi­
szen legtöbbjük a trösztök véd­
nöksége alatt áll, A Harvard- 
egyetemet pl. a Morgan-tröszt 
támogatja, a chicagói fölött 
Rockefellerék atyáskodnak, a 
massachussetsi pedig a Dupont- 
cég leányvállalata. Természe­
tes, hogy ezek 

a dollármilliomosok a saját 
szájuk ize szerinti nevelést 

akarnak meghonosítani. 
Amerika haladó ifjúsága 

azonban ma már " felébredt. 
„Békét, nem pedig háborút!“ — 
jelszóval harcba indul a tröszt­
vezérek butító, fasizáló „neve­
lése“ ellen az amerikai isko­
lákban és egyetemeken.

--------o—.—

SZOCIALISTA MUNKA 
VERSENYEK A NAGY OKTÓ. 
BÉRI FORRADALOM TISZ­

TELETÉRE
Harkov város iparvállalatai­

nak dolgozói szocialista mun­
kaversenyt indítottak a Nagy 
Októberi Forradalom tiszteleté­
re. A város sztahánovistái ál­
landóan 2—3-szoros munkatel- 
esítményeket érnek el.

H I R

Leleplezzük népünk ellenségeit t
Hiába próbál z oszálycllenség 

most, a tanácsválaaztás előtti na­
pokban élelmiszerré.! tegetésével-
szabotázsával zavart kelteni a dol­
gozók soraiban, aljas terve nem 
sikerülhet. Dolgozó népünk gyű­
löli a megvert, de még meg nem 
semmisített ellenséget és a kulákok, 
kuoecek mesterkedéseire ökölcsa­
pásokkal felel. Nem tűri, hogy 
bárki is életére, családjának jövő­
jére, boldogságára törjön.

A napokban leplezték le Püspök­
ladányban Nagy Benjámin kulá- 
kot, aki cukorrépatermésének egy- 
harmadát, mintegy 25 mázsát nem 
szolgáltatott be. Balmazújvároson 
Kerekes Imre kulák az éj leple 
alatt befogott kétlovas kocsijába és 
cukorrépatermését Debrecenbe 
akarta szállítani, hogy e'.íeketézze.

Murva Imre hajdúnánási kulák 
15 mázsa tengerit rejtett cl az el­
számoltató bizottság emberei elől. 
A tengerit azonban a pincében

megtalálták és elkobozták. Oláh 
János görbeházi kupecnek két házs 
és 11 hold földje van. Oláh a há­
borúra spekulált, azért gyűjtött 
össze lakásának padlásán 7—8000 
forint értékű textilárut. Szalma­
zsákjában 1 kiló 43 deka új ezüst 
két forintost találtak a nyomozók.

Nagyrábén Dajka Imre 26 holdas 
kuláknak 35 mázsa cukorrépáját 
kobozták el, mert azt rejtegette 
dolgozó népünk elől. D. Mile Lajos 
szerep! hentes lakásán 10 mázsa 
tavalyi búzát, 10 mázsa tavalyi ár­
pát találtak. Ezenkívül a padláson 
rejtegetett kolbászt és disznócsüL. 
köket — a porban, piszokban. D, 
Mile aljassága nem ismer határt, 
mert a múlt esztendei gabonát a 
disznóival etette fel. Az elszámol­
tatási bizottság tagjai megtalálták 
a beáztatott gabonát és a 11 hold 
földdel is rendelkező heatesmester 
ellen megindították az eljárást.

Várható időjárás: Mérsékelt, 
időnként élénk nyugati, észak- 
nyugati szél, változó felhőzet, 
néhány helyen kisebb zápor­
eső, a hűvös idő tovább tart.

Laczkó Béla cipészmester és 
Magi Zsuzsánna X. hó 7-én 
Debrecenben házasságot kötöt­
tek. (x)

Debrecen Város Tanácsa
Végrehajtóbizottságának Ipari 
osztálya felhívja az üzemeket 
vállalatokat, hivatalokat és 
egyéb intézményeket, hogy ■ a 
kijelölt burgonyafelelősüket a 
mai nap folyamán a városi ke­
reskedelmi osztályra (volt adó­
hivatal 5. számú szobájába) fel­
tétlenül küldjék be, ahol a bur­
gonyakiosztással kapcsolatos tá­
jékoztatást megkapják.

Vitorlázó repülők, figyelem ! 
Ma délután 6 órakor a régi 
Dócziban klubgyűlés. A repül­
ni vágyó ifjakat szeretettel 
várja a Debreceni Repülő 
Club.

A Magyar Vöröskereszt há- 
omhónapos önkéntes ápolónői 

tanfolyamot indít november 
4-én. Jelentkezhet minden 18. 
életévét betöltött asszony vagy 
lány. Jelentkezni lehet: Vürös- 
hadsereg-űtja 59. szám alatt.

Elütötte egy teherautó a Haj­
dúszoboszlói úton a , .Petőfi“ 
termelőszövetkezet szekerét és 
elgázolta a kocsi után kötött 
csikót. .A szekéren ülők közül 
enki sem sérült meg. Szobosz- 

lai Mihály tehergépkocsivezető 
gázolásának ügyében a vizsgá­
lat folyik.

Zsizsikes búzát szállított be 
Csécsi Gábor téglási lakos. A 
közellátás érdekeit veszélyez­
tető bűntett miatt négy hónapi 
fogházbüntetésre és ezer fo­
rint pénzbüntetésre ítélte a me­
gyei bíróság.

Agyba-főbe verte három tég­
lási legény Kálmán Imre fiatal­
embert, kivel haragban vol­
tak. Az utcán összetalálkoztak, 
Kálmán hazaszaladt és bezár­
kózott, mire három haragosa 
rátörte az ajtót. A három le­
gény ellen magánlaksértés és 
súlyos testisértés miatt megin­
dult az eljárás.

Feketén adta el a sertéshúst, 
amit magánosok részére leállí­
tott engedéllyel vágatott le a 

ágóhídon Csató Pál. debreceni 
hentes. 15 esetben követte el 
ezt a csalást. A közellátás ér­
dekeit veszélyeztető bűntett 
miatt a megyei bíróság eg.y évi 
és hat hónapi börtönre, ezer 
forint pénzbüntetésre, 5 évi 
hivatal- é-s jogvesztésre ítélte.

NAGYSZABÁSÚ SZÜRETI 
BÁL a D. H. V.-nál 14 cn, a 
Salétrom-telepen. Kitűnő zeuc! 
Olcsó ételek és italok! Minden­
kit szeretettel vár és hív a ren­
dezőség. (x)

A Tüzelőszer és Építőanyag, 
értékesítő NV felhívja a közű- 
letek, iskolák, bérházak, köz­
ponti fűtést kezelők figyelmét 
az október 14-én délután 5 
órakor Hunyadi utca 1. szám 
alatt tartandó TÜKER alá­
gyújtós bemutatóra. A bemuta­
tás megtekintése díjtalan.

TiSmcgszervezcti
közlemények

DISZ. Ma este 6 órai kezdette! cg!- 
táclós- ós sajtófelelősi értekezletet 
tartunk a DISZ megyebizottság ta­
nácstermében,

A Kereskedelmi és Pénzügyi Dol­
gozók Szakszervezete felhívja a szak­
szervezethez tartozó dolgozókat, hogy 
a burgonya- és liagymaigénylésliez 
vállalatonként készítsék el a névsort, 
külön feltüntetve a családfőt és h 
hozzátortozókat is. Az így elkészített 
névsort a megyei tanács kereskedel­
mi osztályának kell beadni. — A ke­
reskedelmi és pénzügyi dogozok ének­
karának tagjai vasárnap délután léi •; 
órakor a szakszervezet helyiségében 
jelenjenek meg. — Élelmezés; do', 
gőzölt október 35-én fél 30 órakoi 
taggyűlést tartanak Kétmalom-u. 
szám alatt. — Az összes üzemek, hi­
vatalok, intézmények kultúrfeleíősci 
ma este 7 órakor értekezletet tarta­
nak a kereskedelmi és pénzügyi szak- 
szervezet székhazában, Vörös Hadse­
reg-ó. t ja 2ü. szám alatt. — Pedagógus 
szakszervezet közli, hogy az énekkat 
tagjai ma este G órakor a Dóczi ál­
talános iskolában jelenjenek meg.

K1SOSZ. Ma délután 4 órakor a 
KISOSZ székházban jelén jenek mer 
a tagok.

KIOSZ. Felhívjuk a kisiparosok fi­
gyelmét, hogy ma fél 4 órára a 
KIOSZ-ban jelenjenek meg. — Ko­
vács, kerékgyártó szakosztály ma ti 
órakor fontos ügyben ülést tart. — 
Asztalos szakosztály futballistái hol • 
nap fél 3 órára a DTfi-pólyán jele" 
jenek meg az Élelmezek elleni baj­
noki m érkezésre.
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Szerdán este mutatta bei 
,, yig Filmszínház díszeit"), 
adás keretében ,,Berlin el. 
esic“ című hatalmas szór- 
jti filmalkotást. Az tlnaüás 
elölt a vagongyári dalárda 
énekelte ti a szovjet hím. 
nuszt és a köz-társasági in. 
dalát. Majd Kulcsár Ferenc 
elvtárs, MDF városi bizól’l- 
ság titkára mondott ünnepi
beszédet.

— Ez a film — mondotta 
többek közölt — eposza a jö 
gtlözclnvének a rossz felett. 
Mondanivalói ä mára cs a 
jövőre is vomíkozhatnuk /

jL film három szereplője
Xajíy kertben, virágok és zöl­

dek) bokrok között láttuk meg­
fen a filmben először Sztálin 
elvtársat. Békés nyári délelőttöt) 
kertészkedett. Az ég tiszta kék 
roit, a madarak vidáman énekei­
tek "dalukat. Az egész Szovjet­
unió békésen dolgozott munka­
helyein. Sztálin, aki számukra 
ji>:«cU>zt biztosította Alexej Ivá-

nov acélöntőt várta vendégül.
Úgy fogadta ezt az egyszerű; 

fiatalembert, mint régi barátot, 
ügy beszélgettek együtt, mint 
régi ismerősök, és ez Így is Van. 
Sztálin és a nép között c-1 téphe­
ti11 len szoros kapcsolat van, A 
népet és vezérét összeköti a kö­
zös nagy cél : a kommunizmus 
meg valósítása, a mégboldogabb 
élet megteremtése. Sztálin isme­
ri és szereti ez ő népét, s a. nép 
ismeri és szereti az ő vezérét.

Sztálin, a lángeszű hadvezér 
és politikus így őrködik az egész 
világ békéje felett is, ismer min­
den jöravaló és becsületes em­
bert. Sztálinban bízik minden 
szabadságra vágyó ember ezen a 
földön.

*
Alexej Ivanov acélöntő, a "film 

főszereplője a szovjet ember 
megszemélyesítője. Munkás, sze­
reti munkáját, az acélt, amely 
engedelmeskedik akaratának, s 
amelynek minden darabja, hazá­
ját szolgálja. Amikor a fasiszták 
megtámadták az országot, gyű­
löli az ellenséget TVairov harag­

ja, és bánata azonos minden 
szovjet emberével. Tudja miért 
harcol, tudja miért űzi ki az 'el­
lenséget hazája területéről, s ad­
dig nem is nyugszik, míg ki 
nem tűzi a győzelem zászlóját.

Natasa, a kis szovjet tanítónő 
a szovjet mi megtestesítője, lel­
kes, bátor és erős. Amikor elhur­
colják a német fasiszták akkor 
is méltó képviselője bős né­
pének. Lehetetlen, hogy :a fasisz­
ták elfoglalták volna Moszkvát! 
—mondj.!. Hiszi ezt és szilárdan 
állítja a szovjet, nép győzni fog, 
hiszen Sztálin vezeti.

Alekéj és Natasa ! Ilyenek a 
szovjet emberek, férfiak és nők, 
mint ők. Vezérük Sztálin ! Ez a 
nép amely ma is épít és alkot, 
erőművek és hidak emelkednek 
munkáskezük nyomán, folyók 
útjait szabályozzák, termővé te­
szik a földeket, méltán reménye 
»• szabadságravágyó, elnyomott 
népeknek, s segítő jé á felszaba­
dult kis népeknek. Ez a nép le- 
győzhe'.e len !

\Hl

Ül

8
Még jobb munkával készítsék elő népnevelőink 

október fí.-éi, a hármas ünnep napját
Népnevelőnek lenni nagy és szép 

ieladat. Talán az egyik legszebb
feladat a Világon. Az emberein a 
dolgozó nép felvilágosítása jutott 
osztályrészükül. Elmondani az em­
bereknek, hogy ml miért van. be­
bizonyítani, hogy minden intézke­
dés, minden cse1 ekedet, melyet, a 
Párt, a népi demokratikus kor. 
tóányzat tesz, a dolgozó nép javát, 
boldogságát szolga ja. Lehet-e en­
nél Szebb és nagyobb feladat?

Sztálin elvtárs azt mondta egy­
szer a szovjet agitátoroknak: ..Meg 
kell magyarázni a Párt és a szov­
jet halalom utasításait, meg kell 
magyarázni gondosan és türelme­
sen, hogy az emberek megértsék, 
mit is akar a Párt és hova Vezeti 
az, országot. Ha nem értik meg ma
— igyekezz megmagyarázni holnap 
is. Ha nem értik meg holnap sem
— magyarázd meg holnapután is.
Éné kl.il nem lehetséges semmiféle 
vezetés.“ .

Ez a feladatuk a népnevelőknek’ 
ma és holnap és holnapután, meg­
magyarázni, íe.világosítani a dol­
gozó népet.

Most ismét egy nagy győzelem 
megszervezése előtt állunk. A ta­
nácsválasztás ügyét .keli diadalra 
segíteni a népnevelőknek. S ebben 
is, mint minden másban, munkáju­
kat a szovjet agitátorok módszerei 
szerint végezzék, mei't ez a siker 
és a győzelem titka.

Ma és a következő héten is két­
féle formában ke 1 vinni népneve­
lőinknek az agiíációt. Az egyik az 
egyéni meggyőzés, a másik a kis- 
gyűlések tartása. H;gy végezzék 
ezt népnevelőink? Hogyan magya­
rázzák meg. ,g tegyék érthetővé a 
tanácsválasztások jelentőségét?

Mit jelent á tanácsválasziás a 
dolgozó népnek? Most a íe adat 
ezt megmagyarázni s vele együtt 
azt is, hogy áz őszi munkák elvég­
zése, a tengeri, p burgonya behor- 
dása együttes feladat, hogy októ­
ber 22inck hárma./ győzelem ün­
nepének kell léim!.

Könnyedén, világosan és ponto­
san tárja fel ezt a népnevem egyé­
ni égitációjában és klsgyü éselten 
egyaránt.. Mondja el, hogy ételün­
kért, hazánkért, a béke hagy ügyé­
ért száll síkra az, aki szavazatával 
segíti a tahácsváiasztáson a Nép­
front zászlaját.

Azonban hiába lelkesedik a nép­
nevem egyéni agitációjában és a 
kisgyűl éselten, ha nem szereli fel 
magát helyi érvekkel. A szovjet

agitátor igyekszik soha ki nem to* 
gyó anyaggal ellátni magát. Újsága 
cikkeket gyűjt, jegyzetét, füzetet 
készít, ezekbe beírja a legérdeke­
sebb példákat, számadatokat, fe.- 
jégyzi a legfontosabb tényeket* 
ame ..yeket beszédekben, vagy rá’ 
dión hallott. így indul útiiák * 
körzetében. Először mindenével 
egyénenként beszélget el, hogy 
megismerje problémáit s ezután 
tart kisgyűiést. Ezen a klsgyűlé. 
sen már mindent, tud az ott lakók­
ról és ennek megfelelően mondja 
él röviden, világosan beszédét. Egy 
ilj-en beszéd feltétlen élénk vé'.e- 
ménylcieserélést idéz elő.

A tanácsok programja az ötéves 
terv, a béke programja ia egyben, 
A tahaesválasztással nemcsak köz­
igazgatásunk lesz könnyebb, de a 
békét is erősítjük, a békét, ame­
lyért minden dolgozó küzdeni, har­
colni is kész. Élesszék dolgozóink 
szivében a hazaszeretet szent tüzér, 
ezt a hazát, amely sok évszázados 
elnyomás után végre a hazánk, hit 
építeni, szebbé akarjuk tenni s 
ehhez béke ke.il, az ötéves terv 
nyugodt körülmények között való 
befejezése.

Népnevelőink rende'kezésére 9 
nap áll még. Ez alatt a S nap alatt 
úgy végezzék munkájukat, hogy 
minden dolgozó egy szívvel, egy 
akarattal, öntudatosan adja szava­
zatát Népfront jelöltjeire. Egyet­
len napot, egyetlen órát se pazarol­
janak el feleslegesen, állandóan 
aktívan, tevékenyen, lelkesen ve­
gyék ki részüket a választási küz­
delemből. Egymás között állandóan 
tartsák a kapcsolatot, vegyék át 
egymástól jó tapasztalataikat, jó 
módszereiket. O vassák naponta a 
Sajtót, a brosúrákat, felkészülve 
menjenek napi cgitációjukra. — 
Mondják meg a do’gozóknak egyé­
nenként, hogyan és miként vehetik 
ki részüket a béke megvédéséből: 
szavazatukkal, az őszi mezőgazda- 
sági muhka sikeres és időbeni el­
végzésével, a termelés állandó fo­
kozáséval. Mondják e', hogy a nép­
nek a tanácsok mellé köti állni, 
mei't a tanácSÖk csak így tudnák" 
valóban a népből a népért lenni.

Lelkes, vi égős, konkrét felvilá­
gosító szavaikkal hassanak oda, 
hogy október 22. valóban hármas 
ünnep napja legyen, ünnepnap, 
amikor áz őszi munkák sikeres be­
fejezése és a terménybeadás telje­
sítése után boldog, vidám nép in­
dul szavazni a békére-

Hog-yan értem el 448 százalékot
fimeeske 20 ties tanácstag-jelöltje 

Mészáros írén
a 39. héten ?

Derecske népe a tanácsválasz- 
tásról beszél. A népnevelők 
háziagitációja, a kisgyűlések 
jól mozgósították a község né­
pét. A tanácstagjelöltek nevei 
közszájon forognak. Ha az ut­
cán meglátnak egy-egy tanács- 
tagjelöltet, utána fordulnak. 
Beszélnek róluk, büszkék azok­
ra, akiket a bizalom állít a 
megtisztelő posztra, hogy kér­
lelhetetlen következetességgel 
képviseljék a dolgozó nép ér­
dekét.

Tanácstagjelöltje Derecské­
nek a 20 éves Mészáros Irén. 
Pártonkívüli.

— Igen nagy megtiszteltetés­
nek veszem, hogy jelöltek a 
tanácsba — mondja — és ha 
megválasztanak, minden erőm­
mel azon leszek, hogy rászol­
gáljak a bizalomra. Fiatal va­
gyok, az igaz, de éppen ezért 
kétszeresen akarom kivenni ré­
szemet a munkából, szocialista 
hazánk építéséből. Mint párton­
kívüli, mélységes hálát érzek a 
Párt iránt, amelynek köszön- j 
hétjük, hogy a dolgozó nép 
résztvehet a közigazgatásban 
és maga irányíthatja ügyeit. Az 
én jelölésem is azt bizonyítja , 
hogy való igaz Alkotmányunk j 
szava: minden hatalom a doh J 
gozó népé.

— Igen szegény családnak 
vagyok a gyereke. Menhelyes 
gyerek voltam, nem is kell töb­
bet mondanom arról, hogy 
mennyi megalázás ért, milyen 
keserves szenvedés volt életem 
az urak országában. Most a 
fiatalságnak is szava van és a 
tanácsokba való beválasztással 
még több szava lesz. A saját 
sorsomon tapasztalom, hogy a 
párt útja a helyes és igaz út.

Mészáros Irén arca nekipirul, 
ahogyan beszél, szeme ragyog 
a büszkeségtől. Az ő megvá­
lasztásával is a dolgozók ereje, 
hatalma teljesedik ki a taná­
csokban.

locssiósülá! lüfii Bslirscen
A jövő tavasszal már locsoló­

autó portalanítja Debrecen ut­
cáit. A debreceni Köztisztasági 
Községi Vállalat a közeljövő-" 
ben az Opel-gyár budapesti te­
lepéről generálozott locsoló­
autót vásárol. Az összeg már a 
vállalat rendelkezésére áll és a 
napokban utaznak fel a fővá­
rosba a locsoló-autó beszerzés 
sere.

A locsoló-autó megjelenése 
nagy örömet fog kelteni a vá­
rosban. Az érdekesség az, hogy 
Hajdúszoboszló már rendelke­
zik egy modern locsoló-autóval, 
míg Debrecen csak most, öt­
éves tervünk első évének ne­
gyedik negyedévi tervében 
szerzi be ezt a fontos járművet.

Az őszi szántás-vetés nekem 
kezdetben nehezei! ment, nem 
találtam meg a rendjét a mun­
kának, nem volt jó semmi, amit 
végeztem, nem tetszett saját ma­
gánnak, pedig minden nap ol­
vastam újságot és bár Veréb po­
litikai helyettes és B. Nagy gép­
állomásvezető elvtársak kijöttek 
és a feladatokat áttárgyaltuk 
csak nem ment a munka.

Egyik reggel, mint brigád ve­
zetőitek átadott a Veréb elvtárs 
egy darab papirost. Máskor is 
szokott ilyesmit adni, de erra az 
volt írva, hogy brigádvezetők­
nek körlevél.

De ez nem körlevél voll, ha­
noin Villám feli rá sú. Kezdtem 
olvasni és lntotii : „Réti elvtársi 
Így akarod a szocializmust épí­
teni. hogy a tegnapelőtt! telje­
sítményed 98 százalék volt, a 
tegnapi csak 80 százalék. Miér* 
nem igyekszel? Hiszen tőled, aki 
a tavaszi és a cséplési kampány­
ban, élenjártál sokkal többet Vár 
a dolgozó iiép. Iparkodj elérni, 
sőt túlteljesíteni azt az ered­
ményi, amit a nyári munkában 
elérték“

s Le is ültünk azonnal ott és 
I megbeszéltük a dolgokat. Sok 

szempontot kaptam, hogy hogyan 
kell megszervezni a munkát, 
hogy teljesítményem emelked­
jen Elérjem, sőt túlszárnyaljam 
a 100 százalékot.. Amellett szó 
volt arról, hogy milyen formá­
ban lepsz., üSLsűk a dolgozó

parasztokkal t ermelőszü vei keire li 
csoportjainkat.

Sikerült á TSZCS fejlesztés 
terén is eredményeket elérni. 
Agitációs munkám nyomán 5 
egyénileg dolgozó paraszt lépett 
be a termelőszövetkezeti csoport­
ba.

Tel jesíimén y e m á 11 a ndóa a
emelkedőit 80 —90 százalékról 
110—120, majd 20U százalékra és 
ma. már 448 százalékot is elér­
tein

Minden nap előre megszerve­
zem a munkámat, beütemezem, 
hogy mit fogok csinálni. A cso­
porttal előre megbeszélem, hogv 
nála milyen munkát is fogok 
végezni és ezen munka közben a 
dolgozó parasztsággal is beszé­
lek. Hogy a dűlőkből, nehogy 
nagy kiesésem legyen a dülűfc- 
lelősökkcl is felveszem a kapcso­
latot és velük is együtt ütemez­
zük a munkát.

. Igyekszem a munkámat sike­
resen elvégezni és a teljesítmé­
nyemet állandóan emelni most 
mát* még jobban, mióba Pártunk 
tagjelölijo vagyok.

Igyekszem munkamódszere­
met minden dolgozó társamnak 
átadni, hogy mindenki ezzel a 
módszerrel dolgozzon.

Traktorosok! Előre tervünk 
túlteljesítéséért Pártunk irány- 
mutatása melletti )

Elvtársi üdvözlettel; 
Réti István I 
traktoros.

TOTO tájékoztató
A TOTÓ e hét, szelvényén szeren 16 mérkőzések kőiül bizonytalan ki- 

,Menetemnek látszik az

ESőre-EDOSZ
találkozó A két csapat edd,a sorrendben „ kővetkező eiedményekét érte
3li ,a,„ Tarna 0,1 (idegenben) Dózsa 1,4 (otthon), Textiles
3;s Bsz0mba.he%i LoTomo.lv 4,2 <o>. Győri vasas 2,4 (,) Vasas 1,2

t°>, P**“8 0’2 ‘szombathelyi Lók.) 1,2 (i), Győri Vasas e.1 (o). Vasas íl6 ifi <">S Tárna 0,3 ói, BŐSE 4,1 <„i, Csepeli Va-

saj 1=4 (6). szombat helyi Lokomotív és a vasas ellen ért
B1 jo^ÄhVt. mini az^DOSz, viszont az ÉDOSz a Győr, Vasas 

, a postás ellen s.srep(“ wmmvfwaiLaá-e,
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SPORT
KÉSZÜLNÉK ArCSAPATOK 

A VASÁRNAPI MÉRKŐZÉSEKRE
MÓRÉ EDZŐ:

Győztes csapaton 
nem változtatok

Tegnap délután edzést tartott a D. 
Lokomotív. Először a D. Elektromos 
volt az ellenfél. A villanygyári együt­
test 4:0..ra verte az NB II-es csapat, 
majd a második félidőben a D. Dó­
zsa ellen !Z:l-re nyertek a Lokomotív 
labdarúgók. Általában elég gyengén 
mozogtak a fiúk, csupán Tisza és 
Czim balmos nyújtott elfogadhatót.

Az edzés után beszéltünk Móré Já­
nos edzővel. Mint mondotta, a Nyír­
egyházi Elektromos ellen is győzni, 
szeretnének, mert a két pont további 
íeljfcbbjutást eredményezne. A csa­
patösszeállításban nem lesz változás, 
csupán, ha a vasárnap megsérült já­
tékosok nem jönnek rendbe. A mér­
kőzést fél 3 órakor kezdik.

PALOTÁS EDZŐ:

Haicos szellemű 
csapat a Nyíregyházi 

Elektromos
Palotán István, a D. Lokomotív 

volt edzője most a Nyíregyházi Elek 
tromosnál tevékenykedik. Nem sze 
repel rosszul az Ntí III..ból felkerült 
csapata, mert jelenleg a harmadik 
helyen tanyázik. A vasárnap Debre­
cenben, a Diószegi-úti pályán sorra 
kerülő mérkőzésről az alábbiakat 
mondja:

•— A közönség egy jó szellemű, 
harcos együttest ismer meg a Nyír­
egyházi Elektromosban. Munkánk 
eredménj'e az előkelő helyezés és 
megmondom őszintén, hogy vasárnap, 
is rámegyünk a mérkőzésre, mert 
továbbra is az élcsoportban szeret­
nénk maradni. A találkozónak azon­
ban a D, Lokomotív — már rutinja 
révén is — az esélyese.

Horváth K (Czabán). — Hajdúböször­
mény II.—-Városi kertészet: Kovács 
(Kiss). — Hajdú dorogi ICIOSZ-Gáz. 
müvek: ifj. Orosz. — Karcag II.— 
Ha.idúszovát: Bachsütz. — Sárrétud­
vari II.--Pladányi Teiitőtelep: dr. 
Csaba. — Újtikos—Tiszadob: Takács.
— Tiszafüred II.—Poroszló: Sorszegi.
— Polgár IL—.Tiszacsege: Csörgő. 

Ifjúsági: D. Építők 3.—D. Postás.
Építő-pálya, 9 óra: Kopj ári. — D. Lo­
komotív II.—Tiszalöki Vizierümü II., 
Lolcomotív-pálya, 8 óra: ifj. Szűcs — 
D. ÉDOSz—B-szentmihályi Alkaloida, 
dohánygyári pálya, 1 óra: Horváth I.
— D. Építők 31—D. Honvéd, Epílők- 
pálya, 11 óra: Kapusi. -— D. EDOSZ 
II.—D. Lokomotív I., dohánygyári 
pálya, 11 óra: Nagy Z. — Pladányi 
VSK—D. Előre: Nagy III. — D. Elek. 
tromos—Bújfalul Határőrség, DTE.pá- 
lya, fél 2: Várkonyl.

Alapfokú: Vendéglátók—Teherfuvar 
DTE.pálya, 3 óra: Nagy' I. S.

A D. LOKOMOTÍV BIRKÓZÓK
vasárnap ismét Budapesten mérkőz­
nek. Ellenfeleik a Bp. ÉDüsz, a 
Diósgyőri Vasas és a Rákospalotai 
VSK együttesei lesznek. A debrece_ 
niek tartalékos csapattal utaznak fel 
a fővárosba. Könnyen előfordulhat, 
hogy még Németi sem léphet sző­
nyegre sérülése miatt.

MEGLEPETÉSEK
FORDULÓJA

A sakkbajnokság nyolcadik fordu­
lója sok nem vált eredményt hozott. 
A versenyen eddig rosszul szerepelt 
Itöberl szép, áldozatos játszmában 
legyőzte Szilágyit, Kluger pedig Rio. 
riánt. Szabó vezér áldozattal nyert 
Honfi ellen. Barcza megverte Szilyt, 
a sötéttel induló Gereben Füstért, 
Benkő pedig Sándort. A Pogáts—Se­
bestyén-játszma döntetlenül _ végző­
dött, három jászma pedig függőben 
maradt.

A verseny állása: Gereben és Sza­
bó László 7, Benkő 5.5, Barcza és 
Szily 5—5, Vajda 15 (1: függő), Szilá­
gyi 4.5, Flórián és Kluger 4—4, Mol, 
nár és Monostori 3.5 (1 függő), Sán. 
dór 3.5, Réthy 3 (1 függő). Füstér, Po­
gáts, Sebestyén 3, Honfi 2.5, Bély 
dr. 2 (1 függő), Köberl 2, Balogh 1.5 
(l függő).

A D. FŐISKOLAI DISZ II. röplab­
da cspata 3:1 arányú győzelmet ara­
tott az Állami Ipariskola női együt. 
lese felett.

A D. EPITÖK labdarúgó együttese 
szombaton délután 3 órakor a D. 
Építők.pályán a Hajdúszoboszlói SZ. 
M. T. E. ellen mérkőzik. A mérkőzés 
után kézilabda mérkőzés lesz, majd 
utána sportbállal egybekötött klub- 
házavató.

BUDAPESTEN az Emergé ellen 
szerepel n D. Építők nő! kézilabda, 
csapata. Győzelmi esélyekkel rajtol- 
nak a debreceni lányok a főváros, 
ban is.

A D. DÓZSA röplabda csapata va­
sárnap Salgótai jánban játszik, mig 
Idehaza a D. Lokomotív—Szikszó 
NB II.-es férfi ' összecsapást, játsszák 
le vasárnap fél 12 órakor a vagon- 
gyári pályán.

A, KLASZ És A' JT vezelöségvl- 
lasztó gyűlését hétfőn délután 5 óra 
kor tartja meg a Rákőczí-ulcai be" 
lyiségben.

ANYAKONYV
Születések. Vase Mihály gazd. Nap. 

u. 1. József. Tivadar .ajo^ tégláé,zetä 
Bellegeló 5i4 László, Pintye Mibá v 
kőműves Tornyos-tanya Cl Iioná,' 
Miié Lajos gyár. munkái Zugó u p* 
Erzsébet. E.ek tiáeoir MÁV gépliútiu 
t°s Ov'oua U- 16. tiátipúr

Házasságok l)v Kovác* Zoitín járá­
si tisztiorvos Tímái u ö ea Török 
Ennna De récéké Itá/y, Károly népze­
néd Szepcs 63. és Lámfíuuscy" Katalin 
tiíepes 58.

Halálozás, Tan* Józsii. i napos Jó­
kai u. 19 özv Szűcs Miháiyué j>Cp, 
nyák Mária 88 éves Fürst Sándor u 
22. Vékony (.'songot 3 hónapos Kiráiy 
Ferenc u 24

JJj magyar csúcsot úszott Szí 
és iSovák Éva

Legjobb úszóink felajánlották, hogy 
e tanács választások meg ünneplésére 
eténk legjobb formájukat és megja­
vítják fennálló csúcseredményeiket. 
Csütörtökön délután Székely Eva es 
Nbvák Éva tartott csúcsjavitú kísér­
letet és mindkét versenyző nagyszerű 
eredményt, új magyar csúcsot ért cl.

Novak Éva a 200 m.es mellúszásban 
8:51.3.as idejével javított csúcsered­

ményen. A világcsúcsot ezen a tá­
von. a holland Van Lieclt 2:49.2-vel 
tartja. De a 2:51.3.hoz hasonló jó időt 
már két év óta nem úsztak az egész 
világon.

A 100 m pillangóúszásban Székely 
Éva l:19-es idővel nyert. Két tized­
del javította meg saját csúcsát. Ezen 
a távon is Van Liedt tartja a világ­
csúcsot, ] :13-as idővel.

NEMZETI vállalatok, szö­
vetkezetek, olcsó személy 
bérautó fuvarozás Szabó­
nál, Rákóczi 60. Tel.: 38.02.

Ny 1325—0

ÁLLÁS (3)
KISEBB háztartás veze­

tésére megbízható nőt fel­
veszek. Ajánlatokat ,,Meg­
bízható1' jeligére kiadóba.

—3

Az MHK-próbák során feJtűntek 
Vasárnap a Stadionban versenyeznek

Olt lesz próbáztatás is Több élsportoló vidéken szerepel
A Munkára, Harcra Kész-mozgalom 

próbázásal során feltűnt tehetséges 
sportolók részére a megyei tanács 
sportalosztálya vasárnap délelőtt y 
órai kezdettel több számból álló allé 
tlkai versenyt rendez, meljen Hajdú 
Bihar községeinek, városainak fiatal­
lal indulnak cl. A tehetségkutato 
Äterse-.myel egy időben MHK-pvo báz ta. 
fts is lesz u mAsf'tik időszak szá­
jaiból.

Vidékén is nagy sportünnepségek 
lesznek vasárnap a tanácsválasztásol? 
tiszteletére. Püspökladányba, Hajdú­
szoboszlóra, Egyekre, Derecskére és 
a többi községekbe élsportolók láto­
gatnak el, hogy megszerettessék t 
sportol a dolgozó tömegekkel.. Egye 
ken és Ladányban a Szovjetuniót 
járt tornászok beszámolnák éimó. 
nyeikről is.

MA REGGEL UTAZIK PRÄ
gAba a magyar ököl

VIVŐ VÁLOGATOTT
A magyar ökölvívó válogatott csa­

pat, aniwiy vasarnap este méri össze 
ereje! a csehszlovák válogatódat - 
kedden este edzőtáborba vonul.. 
Ükói vivőink ina reggel a prá 
gai gyorssal utaznak a csehszlovák 
fővárosba. A Bednai, Horváth, Far­
kas, Budai, Sipöcz, Papp, Szalai, 
Bene III. összeánitású együttest Szá­
lai főtitkár, Bártíai szövetségi kapi­
tány. rvdlev Zsigmond edző és Egri 
László pontozó bíró kíséri el Pia- 
gaoa. A csehszlovák válogatott össze­
állítását csak közvetlenül a mérkőzés 
élőt u hozzák nyilvánosságra.

KENDI HADSEREG­
BAJNOKSÁGOT NYERT

Kendi, ti D. Honvéd kitűnő birko. 
zó ja résztvett a hadseregbajiiokság 
kötöttfogású birkózás küzdelmeiben s 
súlycsoportjában — középsúlyban — 
biztosan nyerte meg a bajnokságot. 
Kendi teljesítményének ércekét nö­
veli az a tény, hogy a debreceni bir­
kózó a verseny előtt sérülésekkel baj­
lódott. Egyébként az alábbiak nyer­
tek hadseregbajnokságot: Páger had­
nagy, J ám égi hadnagy, Simon tize- 
«les, Tóth főhadnagy, Hunyadváii őr­
nagy, Kendi tizedes, Növényi főhad­
nagy, Soltész hadnagy.

GYŐZÖTT A D. FPITŐK
llbrlrliVi'ó csapata — nagy küzdelem 
után a D. Egyetem ellen. A tegnap
délután lejátszott mérkőzésen o;l
(1:3) arányban nyertek az Építők, a 
gólokat Derecske!. Nagy, ill. Katona 
31. lették. Sast (D. Építők) a játék­
vezető a második félidő 42. percében 
kiállította. Kitűntek: Mezei, Réti. 
Derecske!, ill. Hernádi, Katona II., 
Tóth és helyenként Halmai.

A KIOSZ BAJNOKSÁG
küzdelmei során a Cipészek G:2 3:1) 
arányban győztek az Asztalosok le­
let^. Igaz az Asztalosok középcsatára: 
Szabó lábtörést szenvedett. A Csiz­
madiák 11:1 \1:1) 'arányban nyertek a 
gyenge Fodrászok ellen, a Szabók— 
Építők : küzdelem 3:1 (3:1) arányban 
végződött. Szombaton rangadóra: Ci­
pészek—Csizmadiák összecsapásra ke­
rül sor.

r ITT A JÁTÉKVEZETŐ 
KÜLDÉS
SZOMBAT

I. osztály: D. Építők—Hajdúszobosz­
lói SZMTE, Építők-pálya, 3 óra: Fü- 
lep (Bél>ei, Czabán). — Stadion, 3 óra: 
D. Honvéd II.—D. EDOSZ JL: Vadas 
György.

Alapfokú: MÁV Forgalom—Járómü_ 
javító NV, D. LokomotiV-pálya, 3 óra- 
dr. Csaba. — Táncsics Cipőgyár—Deb­
receni Kisipari Termelőszövetkezet, 
DTE. pálya, 3 óra: Csörgő-

VASÁRNAP
A'B II.: D. Lokomotív—Nyíregyházi 

Elektromos: Rengei (Lovas, Tasnádi).
NB HL: Mátészalkai DTK—Berety- 

tyóújfaiui Határőrség: Gál. — Fehér- 
gyarmati ISZSE—D. EDOSZ: Takács. 
— D. Előre—Nyírbátori EDOSZ. Szo- 
boszlai-úti pálya, fél 1.1 óra: Réti (Pel. i 
les, Pillér). — Kisvárdai Vasas—1Tisza- 
löki Vizierőműépítő NV’: Kerekes. 
Demecseri Lombik—Nymadai ÁGDSE 
Kun. — Bnagy bajomi MASZOL AJ— 
Hajdúnánási EDOSZ: Szőllősi (Biró 
I.) - Nkáliói DSE—Balkányi AGDSE:

/. osztály: 7D. Egyetem—Derecske, 
egyetemi pálya, fél 11 óra: Kösztncr 
(Farkas). — D. Lokomotív II.—Bihar, 
keresztes, D. Lokomotiv-pálya, fél 3 
óra: Kálmán (Szabó L.) — Berettyó­
újfalui Határőrség—Földes! TSZCS: 
László (Bikái, dr. Antal). — DKaSE— 
D. Elektromos, Szoboszlai-úti pálya, 
fél *53 óra: Veres (Maláj, Pillér)/ — 
Nádudvari DÉFOSZ- -Binarnagy bajo­
mi M ASZ OLAJ II.: Biró F. (Kocsis).
— D. Dózsa—Tiszafüred: Orosz (Ka­
pusi). — Tiszalöki Vizierőmiicpítö II.
— D. DÉFOSZ: dr. Munkácsi. — D. 
Postás II. - Polgári DEFOfeZ. Zágonyi 
(Ludman, Tóth). — Hajdúböszörmé­
nyi SZMTE—Búd széntmihályi Alka. 
loida: Kiss (Kovács). — Kajdúdorog'i 
EDOSZ—Balmazújvárosi MÉMOSZ: 
Gutfreund (Sóvágó). — D. Meteor- 
Hajlított Bútorgyár, Szoboszlai-úU 
pálya, 2 óra: Sárosi (Pásztor).

II. osztály: Derecske n.—Kefegyár: 
Kerékgyártó. — Dózsa II.—Betű: Har. 
sányi. — Ilosszúpájyi—Nagyiéta; Mo­
csári. — Hajlított Bútorgyár II —D 
Dinamó, Bartók Béla-úli pálya, fél 2 
óra: Ekli. — D. Építők II.—Cement­
ipari NV Építők-pálya, 3 óra: Far. 
kas (Fehér). — Hajdúnánási Földmü- 
vesszövetkezet—D. Meteoi n.: zágo- 
nyi L. DKaSE 31.—Józsai DISZ
Szoboszlai.úti pálya, fél 1 óra: Gel- 
léri. — D. Egyetem II.-Hajdú dorogi 
EDOSZ II., egyetemi pálya, fél a óra;

DEBRECENI Kísérleti 
Tangazdaság főkönyvelőt 
keres azonnali belépésre. 
Telefon Pallagpuszta 3.

24352—

JólCARBAN lévő két mo­
dern fotel, biedermayer 
négyszögletes szobaasztal, 
két magános ágy eladó. 
Erzsébet u. 44. Sz 3542—11 

ADOK, VESZEK minden­
féle bútort — hibásat is. 
Eötvös u. 72. fez 3552—H 

FIGYELEM! "Festett háló 
konyhabútor, saját készíti.- 
sű. Arany János- u. 1. ud­
varban. Schwárcz Sámuel 
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TŰZHELY (17)

LAK AS (4)
NAGY szoba, üvegveren. 

cl, fürdőszoba eicseréineiö 
úgy vág / két szobára. Var- 
6a 10- 24179—1

UDVARI nagy szobát el. 
csereiek kisebbel, vagy kis 
szoba konyhával. Költsé­
get térítek. Vöröshadsereg 
útja 50. balra 3.ik ajtó 
(Megyeház mellett.)
_________  2-1327—4

KIADÓ belvárosban szó. 
ba, konyhát-, spelzos lakás 
lroltségmegléritessel. patay
Csapó-U. 19. 24319—4

ÜZLETHELYISÉG (7)

LICHTMANN crn y ősza-k 
üzletet Vörös Hause reg útja 
9. tizáin alá helyezte át.

>3z 33 lu—7

ÁCS ETA női szabóságát 
áthelyezte V öröen a dsereg- 
Uuja zz. sz Jii. tili, 6. alá.

Sz 32Ö9—7 
KOMARÖMÍNE női fod­

rászát, kozmetika ELKÖi-,. 
1’ÖZÖTT Sas utca 4. szám 
alá* Sz 3331—7

VESZEK használt bútort, 
ugyanott vegyes ): 
eladók. Ilatvan_u. 27 
balra. Sz

EGY ú.j hálószoba 
eladó. Árpád-tér 35.

egyszemélyes

árengedmény.

RADIO (12)

VILLANYGRAMOFON 
. ádió eladás, vétel, use 
Javítás, villanyszerelés. 
Cegléd, u. 22. Sz 3291-

RÁDIÖ, RÁDIÓJA VIT-í 
precíz munka, olcsó ár 
Szuperhangolás. NANASS 
Piac-u. 37.

PAR (13)

tor eladó. Kálvin tér 9.

KERÉKPÁROK' Z! 
Zása, varrógépek, 

imák javítása, keré 
külsők vúlkanizálása 
Istvánnál, Széchenyi 
2.

i CSERÉPKÁLYHA kap­
ható. Átrakást, Kailor- 

j ká'yha oamottozásfc vállal: 
I Sat-a káiyliáemüster Déii. 

-IV 15. Sz 5273—17
NAGY terem fülésére al­

kalmas kandalló eladó 
Vöröshatisereg ót. Szövet 
kezet. 24310—l7

FFHEll zománcozott Ka­
lo r kályha eladó. Erőss 
Lajos 38. 24330—17

VETLL (9)

FESTMÉNYEKET, perzsa 
szőnyeget, szv brokát ma­
gas áron veszek. Müke.res-
kdeés. Színházát,járóban.

__ Sz 32111-9
KOSARAS használhaló 

ba Ilonokat vesz a Vegyi 
anyag Nagj kereskedelmi 
Valiaiat g

SZŰRT állandó ni veszek 
foki belekötő. Király Te. 
reuc u 8 (Sárn aiiii-úti 
va.mliázuái.. at. 32S3—3

DESZKÁT, gerendát, tsz. 
Isti polcokat, stelazsit ve 
szék: Kacsó Zoltán, Hat 
van u. 47. sz 3329—9

. , i m vj íiul
kerékpár eladó. Apaífy-u. 
18. Ül. ajtó. 243»

VARRÓGÉPEM)

, VARRÓGÉPÉT, fejeket’, 
aljakat veszek. Kei 
roi;, varrógépek szál 
javítása és eladása t 
ciával. Bodnár műszerész, 
Csapó.ü, ül. Ny 1237-

AZ EGYEK! Földműves, 
szövetkezet igazgatósága
"légvételre keres hibanéi. 
küii páncélszekrényt. Ár- 
megjelölést és pontos el­
met Egyek 86. alá kérünk. 
Telefon 14. 24359—9

ELADÓ RUHAFÉLE 10
Al.lG használt modern női 
bunda szőrmebéléssel eladó 
Megtekinthető Kivyó-u 19 
naponta 12—2 között.
_______ _______  24356—10

ELADÓ BÚTOR (1 i)

UJ, modern, festett háló 
szoba búor eladó. Csapó. u.
74- szám_____ 24060-11

Kl'lTSZE.VIEl,VEs és egy. 
személye? rekamiék, neu. 
cserek kaphatók, megren­
delhetők Rákóczi 35. Bá­
lintnál. I)

VESZEK hilőezöbü jföiiy 
na es vegyes magános bú 
tord-a rabokat, kályhákat 
szőnyegeket, ál ezer Erzsé­
bet u. 44. Sz. 33H3—ÍJ,

VESZEK roncs varrógépe- 
et, állványokat, 3 kerekű 
gyeimé a bicikli t, — Dászió 
műszerész Eötvös u. 13 
_____________ Ny 1342—14

NŐI ccntrál bubi nos var-- 
rúgép jó állapotban eladó 
Homok 85. 24324-14

) Ali RÖG EPET, írógé­
pet, rádiót, negyeres gu­
mik; beit legj u lányosabban 
ao. vesz: Soilész, Kálvin 
tér 2. Porszívó- és gramo­
fon!! olcsönzés. Sz 3317—14

SZERSZAA)
IKOGEf*, sokszorosítógép 

számológép eladás, vétel 
csele. Szőkénél, Küicsev- 
Utca 24. Sz 3223-15

flíúüBP, számológép, sok 
szoros!tógép javítás, vutel 
elatlae, karban tana«: Lúd 
maiin. Szent urna u j0, 
tbérház). Telefon: 49-07

Sz. 5515—15

HANGSZER (16)
ZONGORÁT hangol, ja- 

vít TILL, zenede hangoln­
ia Vidékre is elmegy. 
D»mb u. I. sz 3289-16

ZONGORA, csillár eladó 
Csapó u. 10. Me»tekinthető 
12—1 között. 16

c~ KOMBINÁLT szekrény,
11- rekümié, bőrgarnitúra, la- 
or katostüzhely eladó. C iapó- 

utca lö. Ny 1344-ii
11 .... ......

CSEREPKALYHAK, kan­
éi dailók kaphatók. Átrakást, 
c, javítást vallal: Taizs, Ispo- 
r* tály.tér 1. Sz 3327—17
jj: ASZTALT!)ZHELY, nagy,
f, kétsüiős, szép kivitelben 

kanható. Ny 1331—17

GYERMEKKOCSI (IS)
e SZÉP sport, és mclyko-
_ est U állandóan kaphatók 

Pisnoltinái, Piac u. 20 vá- 
; rőshaza alatt Ny j.2j7 —10
^ ö Y EHM EK IvUCSlT legoi-
, esőbb- n készítőtől excrezzt n 

be. Oláh Károly gyermek.
“ bocsi üzeme. Hhíközben.

' ÉPÜLETANYAG (2:í)
HASZNÁLT deszka, fal.

“ kötő vas, malacok eladók 
Földi-u. 22. 24251—203 _____________ ...

- ELADÓ VEGYES (21)
ELADÓ asztal, székek.

~ használt férfi öltöny és téli 
^ kabát. Teleki u. C3. —21
3 SPORTKOCSI, fekete té-

11 kabát, deszkák, kapás
1 ajtók gerendái:, sütőtök el 
; adó. Mester 33. 24344—21

A.IANLAT (22)
NYLON forrasztás lóké. 

leies. Hulladékot veszek. 
Címre ügjeini: Orosz, Piac 
utca 56. Vármegye mellet» 

Ny 1320—22
. 140- és sárcipo szaksze­

rű javítása, öcska autó 
külsögumit veszek 2—3 Ft _ 
K’iojat Csapó 38.

Ny 1323— 22 ,
FEST, tisztit Nagy kelme 1 

festő, Széchenyi-u. 50. sz. J 
Felvételi hely: Maiköz, var* r 
roda. Ny J300—22

NE DOBJ A EL ócska ka­
lapját, olcsón újjáalakítja 
Kalapipar. Széchenyi 7. L

BÖE ÖND JA VITÁST vál. 
lalok: Szilágyi bőröndön, 
Simonfíy-u. 4. tejpiac.

Sz .3293-22

ÓRA JA VITÁS- jótállás 
sál Köpés órásnál, Dimit. 
ruv u. 2. (volt Miklós,u.)

ELADÓ fél flb ur.da, sez
Ion. ^ öntett fürdőkád, mat- 
íacok B öszörményi - u t 10.

24365—21

fest, tisztít NAGY kel­
mefestő, Széchenyi-u. 50 
Felyéleü hely: Halköz, — 
varroda. Ny Mit—22 sz

VADÁSZFEGYVERÉT jól 
olcsón kijavítja Nagy 1st- Dt 
ván puskám Lives, Var u. .9 f€ 

Ny 1321 22 -

SZAPPANNAK való zsi­
radékot szappanra átcseré- 
lek. Kölcsey-u. 8. Pál Já­
nos. 11504—22 Cs

GUMILABBELIK javitá. 
sa, sütése, ócska cipzáras 
csizmákat veszek. Nagy 
István, Széchenyi-u. 2.

SZÉP PAPLAN ~ebb 
élet. Készüléssé készítőnél 
Vargáné, Hatvan-u. 68.

ÓRAJA VITAS szaksze- 
rüen jótállással. KAROKAT 
VESZEK. Bercsényi Béla 
órás, Csapóju. 38.

SZŐRME bandája átsz*.

izűcsmesier, Kossuth ' 23, 
;z. udvarban. Ny 1322—22

FIGYELEM! Nylon ka- 
rátjáí — nagy hibával is — 
izakemberrel javíttassa íe 
elosséggel BOLHA szabó 
iái, Piac u, 30. emelet.
BŐRKABÁTJA'^" ttiíkai 

>atjat alakíttassa, forciíi- 
assa: Tegdesnél, Kálvin
cr 13. Bőrkabátot veszek.

Sz 3309—52

kalapja piszkos, for.

CSIZMÁSAMPA 70 forint

Ny 1262—23

Női ruha és kabát var- 
olcsón és ízlésesen 
Racz Imrén e (ó'uio

esernyő -izakszerű Ja- 
atnuzasa és új ev- 
Lukács esernyőké-

G 171,1 Abbeli., felelősség-
»1 sa ti ík-o 
*:.í2őh.V I- ivonyt-iud 

241 14- 28
} vEEQ&R 1*1 ruhiikólceöii-

Vcgh^ férfiüzaOü Var-

B ÜNDÁJ ÁT a-la-kftteä’sbn. 
ttassu di vatos 1 ormai a 
ono. Vilmos szüctíffléstrr 
ti.moníiy u. 2. »«

JiÖHUSÁRtJ olcsó cs jó! 
11 - I’t daráftbús 4.80

u 58. l'üiöp jómé.
22

jatogai készítek alaki. 
, javítok, veszel., eiauok: 
’ áry szűcs Vörösbadsc- 

átj.i ó7. emelet.
tiz. 3324—22

óz 5528—23

rN ß V L A U 
Politikai napilap

Felelős szeckesziű: 
VAJDA MARTON

Felelős kiadós 
BARCSI GYULA

Bzeikesz tőség: 
áreeen, Bajcsy Ssllin- 
utca L í’ejefoui Cw

feladóin va tál:
Jtccen, Bajcsy Zsüln- 
■utca L ^ Telelőn 30-01
labaüság l-apnyomda 
ecen. Bajcsy Ss. u. 1.

EIvOEIZETESl DÍJ

VTL évfalyaml

Csípős o/tióö j 
•Az emelvény vörl 
•egész a menyei fi 
min, Sztálin és II 
elvtárs vezetéséva 

A nagy terel J 
atóró most íicZvörl 
•netelnck a tanáa 
A nna, azok, ttkill 
megyeházán és cl 
ti többi népnyúz<\ 
•fontos és felelössl 
bútorgyáriak felvi 
Pataki Istvánná 1 
net élén íiafalmaj 
« békére szomazoíl 
zásoktól, a fiatala 
leánygimnázium rl 
Act Pártunk 
ín nácstagj elöltek:

Párttagok és 
fi adott néhány pel 
Magyar Rádió Ji-4

JW«ffv

A Himnu 
*0.1 István, 
vésze Dev 
Tálőná;“ cii 
Kulcsár Fe 
Dolgozók I 
dák titkára 
nagygyűlése 
köszöntötte 
Tártunk 
tagját, bc!ü 
Párt megye 
nak tagjait, 
sztahánovist 
ság képvisc 
egyházak vi 

Ezután Zi 
tigyminisrte 
Bevezetőjáb
hiányunk n 
gyarországoi 
dolgozó nép 
kát a szerv 
Uil a do'.go 
ro!ja. Zöld 
hogy Alkotr 
■nők megteli 
tanácsok, a 
ségi Néyfro: 
nos tagokat 
iáinak me; 
£égi tanácsa 
íojezzük m 
n]unk szerv 

Minden 
‘osztott dói; 
®z ország d 
~ A fels: 

Sanás, az á!
sze a nagyi
sok kezében 
ő kezükben 
oovezett hh 
nagytőkések 
érdekeit szó 
y'-selötestülel 
forvényhatós
. 1 a képvis 
hatóság; biz 

De hó; 
•‘asztás“? jvii
i!‘- hogy. a 
elegeit a 1 

n'apján kit 
Jogból: hoss 
hoz kötöttéi 
pa« volt a k, 
la bottól is : 
'’an-e szRv-T

jog E
fiesn )
-Uam


